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Coming back by popular demand in 2024

Labonville USA Chainsaw  
Safety 8” Logger Boot

More Info: Made in China, 3 Ply Armortex made with Dupont™ Kevlar® Polyurethan 
Foot Bed, Steel Toe, Anti-Puncture Mid-Sole Plate, Fuel/Oil Resistant, Real Leather, 
Oil Resistant Sole, Water Resistant Upper, Uninsulated

Sales@labonville.com
1-800-764-9969

NEXGRIP Canada 
designed in 

collaboration with 
Labonville Inc.

P R O D U C T 
F E A T U R E

Now 
Available

2” Heel
Price: $259.95
Item #: IP2011BRW
Style: Wood Logger
Sizes: 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14

NEXGRIP Wood 
Logger Chainsaw 
Safety Boot



Men’s & ladies’ double wool yoke American made 18 oz. wool 
jacket, 85% wool, 15% nylon, unlined. Red or green plaid w/2 
snapping chest pockets, 2 deep side slit pockets and H.D. brass 
zippers. (No inside pockets.)

ITEM #: S701
SIZES: M-XL - $219.95    

  2X-3X - $224.95

Order Toll Free 1-800-764-9969  •  Email: sales@labonville.com  •  Shop Online www.labonville.com

MADE IN USA

SINCE 1953
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Labonville™ Sweatshirts & T-Shirts

Labonville™ Wool Clothing

AMERICAN WOOLEN COMPANY
Producers of the finest worsted & woolen cloth.

American Woolen Company is an iconic name in the story of American textiles. Founded in 1899 in Lawrence, 
Massachusetts, American Woolen Company was the world’s largest wool manufacturer in the early part of the 20th century. 
Today, the Company is forging a new New England design movement from its headquarters in Stafford Springs, CT.

BACK VIEW

BACK VIEW

Men’s & Ladies’ Plaid Wool Jacket 
Double Wool Yoke

BACK VIEW

BACK VIEW

Men’s & ladies’ nylon cape American made wool jacket, unlined, 18 oz. 85% wool, 
15% nylon for added strength. Red or green plaid w/2 snapping chest pockets and 
2 deep side slit pockets, 430 Denier cape w/THICKER URETHANE COATING, H.D. 
brass zipper. (No inside pockets.)

ITEM #: S700
SIZES: M-XL - $199.95     
           2X-3X - $209.95

Men’s & Ladies’ Plaid Wool Jacket Nylon Yoke

Delivering Quality Products You Can Trust!

Short Sleeve T-Shirts

ITEM #: LABSB 
SIZES: M-2X - $28.95

  3X - $30.95  

7.5 oz. Regular Weight Cotton

Black

Hooded Sweatshirts

ITEM #: SWFB 
SIZES: M-2X - $86.95

  3X - $88.95      

1.30 oz. Heavy Weight Cotton

Black

ABOUT THIS PRODUCT:

Back of Garment Image Options

Live Free or Die Live Free or DieSINCE 1953

Front of Garment Image

Long Sleeve T-Shirts

ITEM #: LABLB 
SIZES: M-2X - $36.95

  3X - $38.95  

7.5 oz. Regular Weight Cotton

Black
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THE ULTIMATE IN SAFETY, COMFORT & DURABILITY!

THE ULTIMATE IN SAFETY, COMFORT & DURABILITY!
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(FLAG) (LOGGER)



Labonville™ Insulated 
Nylon Clothing

Men’s & ladies’ THINSULATE C100 lined black nylon 430 Denier coat 
now w/THICKER URETHANE COATING, H.D. brass zipper with storm flap 
with snap, new, larger deep slit side pockets, fleece lined collar and 
cuffs. Two inside pockets with velcro flaps for cell phones, pens, etc.
ITEM #: NJ625   
SIZES: M-XL - $134.95
           2X-3X - $139.95

Heavy-Duty Insulated Nylon Coat

Men’s & ladies’ THINSULATE C100 lined black nylon vest 430 
Denier outer shell - THICKER URETHANE COATING. Two inside 
pockets with velcro flaps for cell phones, pens, etc. H.D. brass 
zipper, fleece collar, elongated back.
ITEM #: NV705   
SIZES: M-XL - $84.95
           2X-3X - $89.95

Men’s & Ladies’ Insulated Nylon Vest
Two inside 

pockets with 
velcro flaps for 

cell phones, 
pens, etc.

BACK VIEW

BACK VIEW

Two inside 
pockets with 

velcro flaps for 
cell phones, 

pens, etc.

MANUFACTURED BY LABONVILLE™ CLOTHING MANUFACTURING INC.

Order Toll Free 1-800-764-9969  •  Email: sales@labonville.com  •  Shop Online www.labonville.com2

Labonville™ Safety Pants
INTERCHANGEABLE SAFETY PAD SYSTEM

Made of tough 430 Denier black nylon. 
Increased urethane coating. Thinsulate lined. 
Two front pockets. Two back pockets with 
velcro flaps. Suspender buttons. Snaps and 
interior pockets for safety pads - standard.
ITEM #: WN600P   
SIZES: 30-40 - $152.95 
           42-46 - $162.95
(Inseams - 30”, 32”, 34”) 
         Safety Pads Not Included.

Black Insulated Nylon Pants

ITEM #: SP500KP
Snap-In Safety Pads

* SIMPLE
* QUICK
* EASY

SNAP-IN 
SAFETY
PAD

INSIDE
POCKET
HOLDS
SAFETY
PAD 
SECURELY
IN PLACE

•

•
•

•

TWO
SNAPS
HOLDS
PADS

POLY.

Wider Design - More Protection!

5-PLY
ITEM #: SP500KPR - for 30”-32” Inseam
SIZES: REGULAR - 32” x 10” Overall - $87.95    

ITEM #: SP500KPL - for 34” Inseam      
SIZES: LONG - 36” x 10” Overall - $97.95

New wider belt 
loops with bar 
tacks for better 

support.

New 2” deeper 
front pockets.

		

New back pockets with velcro 
closures on corners for more 
convenience with extra bar 

tacking on all stress points for 
increased durability.

NOTE: No draw strings.

NEW TRUE 
SIZE SCALE

With old style bottom 
cuff laces to seal out 
snow . . . .$8.00

Men’s green polyester tough work pants. Material 
is very cool in hot weather, allows pants to breathe. 
Snap front. Inside suspender buttons. Two deep front 
pockets. Two back pockets with new velcro closures. 
Snaps and interior pockets for safety pads - standard.
ITEM #: SN650P
LIMITED SIZES AVAILABLE - $89.95

Green Polyester Summer Pants

New wider belt 
loops with bar tacks 
for better support.

New 2” deeper 
front pockets.

		

New back pockets with velcro closures 
on corners for more convenience with 

extra bar tacking on all stress points for 
increased durability.

Safety Pads Not Included.

MADE IN USA

INSULATION

MADE IN USA
INSULATION

It is not represented as a shield against damage, but as an aid to help prevent more severe damage in extreme cases. 
 These products meet the requirements of the new Osha Logging Safety Standards for Leg Protection.

THE ULTIMATE IN SAFETY, COMFORT & DURABILITY!

Kevlar Safety Pads

THE ULTIMATE IN SAFETY, COMFORT & DURABILITY!



ITEM #: W850KPR
Fits 28”-30” Inseam - Overall Length 32” 	 2.85 lbs.	 $119.95	
ITEM #: W850KPL
Fits 32” Inseam - Overall Length 36” 	 3.05 lbs.	 $129.95	
ITEM #: W850KPX
Fits 34”-36” Inseam - Overall Length 40” 	 3.35 lbs.	 $139.95

Chainsaw Protective Chaps & Pants in accordance with ASTM F-1897-20
 

It is not represented as a shield against damage, but as an aid to help prevent more severe damage in extreme cases. 
 These products meet the requirements of the new Osha Logging Safety Standards for Leg Protection.

MANUFACTURED BY LABONVILLE™ CLOTHING MANUFACTURING INC.

CERTIFIED

Labonville™ Chainsaw Chaps

LOGO	
Screen Print Your Company Logo 
Blue-Green-Black-White-Red & Yellow
ONE TIME SCREEN CHARGE
FOR YOUR LOGO       $249.00 

L A B O N V I L L E ™
CUSTOM

SCREEN PRINTING

FIRE FIGHTERS

MEETS CA FIRE TECH BULLETIN #117. 
SECTION E (CS-191-53).

EXTREME
CHAPS

FOR
COMPETITION

BACK VIEWSIDE VIEW

BACK VIEWSIDE VIEW

FX100	 Leg Buckle 1” Fits ALL Style Chaps. . . . . . . . . . . . .             	 $2.50
FX200	 Waist Buckle 2” Fits ALL Style Chaps . . . . . . . . . . .           	 $2.50
85EX	 Chap Waist Extension 12”. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     	 $4.50

CHAP REPLACEMENT PARTS

ITEM #: W850CKPR
Fits 28”-30” Inseam - Overall Length 32” 	 3.35 lbs.	 $159.95
ITEM #: W850CKPL
Fits 32” Inseam - Overall Length 36” 	 4.00 lbs.	 $169.95	
ITEM #: W850CKPX
Fits 34”-36” Inseam - Overall Length 40” 	 4.45 lbs.	 $187.95

Labonville’s™ Full Wrap 
Competition Chaps

BACK VIEWSIDE VIEW

ORANGEGREEN

AVAILABLE IN:

ITEM #: 850KPS
Fits 27” & Under Inseam - Overall Length 28” 	2.30 lbs.	 $97.95
ITEM #: 850KPR
Fits 28”-30” Inseam - Overall Length 32” 	 2.60 lbs.	 $109.95	
ITEM #: 850KPL
Fits 32” Inseam - Overall Length 36” 	 2.90 lbs.	 $115.95	
ITEM #: 850KPX
Fits 34”-36” Inseam - Overall Length 40” 	 3.10 lbs.	 $121.95

Labonville’s™ Premium Chainsaw Chap
REVERSIBLE!

BACK VIEWSIDE VIEW

ORANGEGREEN

AVAILABLE IN:

Labonville’s™ Full Wrap Premium Chap

ITEM #: FR8R
Fits 28”-30” Inseam - Overall Length 32” 	 2.70 lbs.	 $129.95
ITEM #: FR8L
Fits 32” Inseam - Overall Length 36” 	 4.00 lbs.	 $169.95
ITEM #: FR8X
Fits 34”-36” Inseam - Overall Length 40” 	 4.45 lbs.	 $187.95

Labonville’s™ Fire Resistant Chaps

Measure from the top of your belt to the top of your foot. Use this number to get your overall length. Adjust for preference. 
TIP: If chap is too long, you can fold the waist belt over to shorten chaps by 2” inches.

MADE IN USA

THE ULTIMATE IN SAFETY, COMFORT & DURABILITY!

ORANGEGREEN

AVAILABLE IN:

ORANGEGREEN

AVAILABLE IN:

Order Toll Free 1-800-764-9969  •  Email: sales@labonville.com  •  Shop Online www.labonville.com 3

5-PLY POLY.

5-PLY POLY.

5-PLY POLY.

10-PLY POLY.

CERTIFIED

CERTIFIED

CERTIFIED



ITEM #: TP325
$22.95
Orange Cordura Wedge & Tool Pouch
with steel snap. 
7” x 12” Wedge & Tool Pouch.

ITEM #: TP925
$19.95
Wedge Pouch - Orange Cordura 
with two wedge pockets and velcro 
closure.
Great for Cell Phones! 
51⁄2” x 9” Wedge Pouch

Pouches - Fit all our Chaps & Belts

2” Utility Belt - Holds all above pouches.
Utility Belt

Personalized 1st Aid Kit & Tool Pouch 

Included are: 
1 - Loud Metal Whistle in case you are hurt alone. 
1 - Pair Latex Gloves. 
1 - 	X-Large Trauma Dressing. 
2 - 	Antiseptic Wipes. 
2 - 	Ammonia Inhales-to keep you conscious. 
1 -	Tourniquet. 

ITEM #: TP125E
$71.95
Personal 1st Aid Kit & Tool Pouch

NOTE: THIS POUCH ALSO HOLDS WATER JUG FOR FIREFIGHTERS, CELL PHONES, RADIO, ETC.

THESE PRODUCTS EXCEED OSHA REQUIREMENTS.

Grain cowhide double palm - Back of left hand protected by 
ballistic nylon. MEETS CE-EN 381-7 16mls-Class O

ITEM #: 91305
$29.95
Sizes: M-L-XL

Chainsaw Safety Gloves

Labonville™ Pouches

ITEM #: 30LAB
$19.95
Replaceable Personal 1st Aid Kit only

ITEM #: TP120E
	$51.95
Tool Pouch ONLY - holds 6”-8” wedges

REDESIGNED FOR MORE DURABILITY
& CONVENIENCE!

(Someday it just might SAVE YOUR LIFE!)
Holds file, wrench and 2 - 6” or 8” wedges. 

. Made of double lined tough 1000 denier orange cordura. 
	 Snapping wrench & wedge flap, velcro 1st aid pouch flap - 4” x 11”

ITEM #: AB200
$11.95
2” x 52” Utility Belt

This 1st Aid Kit includes: 
QTY 1 - 16U Plastic Case with Gasket
QTY 1 - 1”x3” Adhesive Plastic Bandages 16/Box
QTY 1 - BZK Antiseptic Wipes 1/Box
QTY 1 - Tourniquet, Forceps, Scissors
QTY 1 - 4”x72” Bandage Compress 1/Box
QTY 1 - Wire Splint 3.75”x24” 1/Box
QTY 1 - CPR Face Shield with 1-Way Valve
QTY 1 - Nitrile Exam Gloves, Large, 4/Box
QTY 1 - Metal Whistle
QTY 2 - 8”x10” Trauma Pad
QTY 2 - ANSI Triangular Bandage 1/Bag

1st Aid Crew Kit - 16 People

Weatherproof 16 Unit First Aid Kit
To assist in Compliance with OSHA §1910.266 for Logging Camps

Stock#

2025SE

QTY 2 - 3”x5 Yard Elastic Bandage
QTY 1 - Emergency Blanket Bulk 52”x84”
QTY 1 - 4”x4” Sterile Gauze Roll Bulk
QTY 1 - 2”x4 Yard NS Gauze Roll Bulk
QTY 1 - 1/2”x5 Yard Adhesive Tape 2/Box
QTY 1 - #2 HB Yellow Wood Golf Pencil
QTY 1 - Eye & Face Shield & Gloves/Box
QTY 1 - Biohazard Bag 24”x24” Bulk
QTY 2 - Cough & Cold Relief 2/Pack
QTY 1 - Card Emergency Instruction for 
            Logger Kits 4”x6”
QTY 4 - Guide Emergency First Aid RC   

ITEM #: 2025SE
$59.95     

MANUFACTURED FOR LABONVILLE™ ONLY!

R3 Safety Winter Liners
ITEM #: 14502
$5.95	
Jackson Safety 225 Plus Winter Liner

ITEM #: LB600
$9.95
Classic Mid Length Winter Liner

Order Toll Free 1-800-764-9969  •  Email: sales@labonville.com  •  Shop Online www.labonville.com4



Over the head ear muffs, wide foam seals - 
NRR30dB

ITEM #: H10A3M
$44.95

MEETS ANSI 0530 Z89.1-2003 0086 TYPE 1 EN397:1995 CLASS E, G & C

6 POINT SURE-LOCK 
RATCHET SYSTEM

*UNI-FIT MEN OR WOMEN

LABONVILLE™ FORESTRY HELMET

ITEM #: 570H
$44.95	
All plastic construction, 6 point suspension system, brow pad, rain 
trough, all plastic ear muffs with min. 30 dB. Steel face screen, same 
screen as pictured with curve on the bottom as shown. 

Cap w/6 point ratchet-pivot suspension, with 
rain gutter, orange. 

ITEM #: 571
$19.95	
Plain Helmet & Suspension

Helmet System Complete
Plain Helmet & Suspension

ITEM #: 572
$14.95
6 point ratchet-pivot suspension only for 
570H AND 571 helmets. 

ITEM #: 568
$6.95	
Chin Strap for helmets

Helmet Accessories

Helmets & Accessories

Eye & Ear Protection Edge Eyewear

Ultimate Comfort soft ear plugs, 1 pair per 
pouch - 33dB

ITEM #: 3121252
$0.95

Tour Guard Economy Clear Safety Glasses - 
adjustable arms, perfect fit.

ITEM #: 7734
	$3.95

ITEM #: 563
$19.95	
Muffs w/adaptors - 30dB, Orange 
Fits helmets 570H and 571. ANSI S3.19.

ITEM #: 562
$17.95	
Metal Screen w/connecting arms for 570H 
helmet systems.

All Edge Eyewear glasses are tested by independent 
laboratories that are accredited to test to ANSI Z887.1+

Black/Aqua Precision Red Mirror Lens

ITEM #: SDKAP119
$19.95     

Khor Glasses

Black/Polarized Silver Mirror Lens

ITEM #: TSDK21G15
$39.95      

Khor Glasses

Black/Polarized Aqua Blue Mirror Lens

ITEM #: TSDKAP218
$39.95 	

Zorge Glasses

Black/Clear Anti-Fog Lens

ITEM #: SW111AF
$16.95 	

Dakura Glasses

Black/Smoke Anti-Fog Lens

ITEM #: SW116AF
$16.95 	

Dakura Glasses

Black/Smoke Lens

ITEM #: DZ116-G2
$8.95	

Zorge Glasses

Ear Muffs

(NRR) 28 DB Corded Ear Plugs

ITEM #: 3121222
	$1.50

Ear Plugs

Safety Glasses

Order Toll Free 1-800-764-9969  •  Email: sales@labonville.com  •  Shop Online www.labonville.com 5



Women’s Snowmobile Clothing

NOT FOR RESALE

Plum

New Style!

Berry

Shell: SUPPRATECH 400D waterproof breathable Oxford nylon combined with textured 
320D nylon Taslan with Teflon protective finish technically coated for a softer finish.
Lining/Insulation: 400 gr. (14 oz.) poly fleece quilted to 180 gr. (6.5 oz.) “Ultra Soft” 
polyfill for a combined 580 gr. (20.5 oz.) thermal factor.
Functional Features:
Reflective trim for increased safety. YKK zipper. Dual storm flap. Chest pocket with 
waterproof zipper. Adjustable fleece lined collar with insulated detachable hood. 
Zippered outer shell pockets lined with waterproofed brushed cotton lining. Elasticized 
cuffs with Velcro adjustments. Adjustable elasticized wind-stopper cord with pulleys 
at hips. Inner pockets: map pocket, zip pocket and MP3/Mobile pocket. Adjustable 
wind-guard cummerbund. 

ITEM #: 186122
SIZES: S-XL - $218.95    4.00 lbs. 	
SIZES: 2XL - $240.95     5.00 lbs.

Powder Ladies’ Nylon Jacket

186122 3DK - Plum        
186122 BRY - Berry

Shell: SUPPRATECH 400-denier waterproof breathable rugged Oxford nylon with a Teflon 
protective finish, technically coated for a softer feel. Cordura knee patches. 
Lining: Soft Touch polyfill quilted to a top quality nylon lining with a special backing for 
shape retention. Fleece at knees for extra warmth. Inner storm cuffs.

ITEM #: 185418
SIZES: S-XL - $197.95    2.95 lbs.	
SIZES: 2XL - $217.95     2.95 lbs.			    

Standard Ladies’ Drop-Seat Bibs

Shell: 210-Denier Oxford nylon, double fabric at the seat, reinforced with cordura at the knees. 
Lining: 160 gr. (6 oz.) Ultra Soft polyfill insulation quilted to 100% nylon lining with poly fleece at knees.
Functional Features: Additional front and back waterproof breathable liner with welded seams. YKK zippers. 
Inner storm cuffs. Fit-Right length adjustment system.

ITEM #: 129418
SIZES: 8-14 - $134.95    2.55 lbs.

Kids’ & Juniors’ Standard Bibs

Est. 1897

Hand-laid premium ZXT rubber over a 3.5mm neoprene core for durable, flexible waterproof 
comfort. ZXT rubber is ozone, abrasion and tear resistant with added tensile strength. Active 
fit for easy on/off. Secure, comfortable fit on foot. Multi-layer rubber on the toe and heel with a 
double-layer vamp for added support and durability. Rubber grips and angled top band make it 
easy to grab hold and pull on. Moisture wicking and quick drying polyester jersey liner. 5 mm. 
Removable Eva footbed. Sizes 1-3 are 10”, sizes 4-6 are 11”.

ITEM #: 610245
SIZES: 1-6 - $109.95    3.00 lbs.

Lil’ Alpha Lite

Comfort
 Zone to

-60°F

Realtree Xtra®

®

®

Made in USA with foreign and Canadian components. Seam-sealed waterproof nylon upper 
adjustable snow collar and Easy-Grab Lace Lock. 8 mm Zylex removable liner (97% recycled 
content). Moisture-wicking lining. Adjustable mid-foot hook and loop strap with easy-grip rubber 
tip and NiteRays reflective technology.

ITEM #: NK4771	 ITEM: NK8771
SIZES: 1-7 - $64.95    2.50 lbs.	 SIZES: 8-13 - $64.95    2.50 lbs.

Kamik Little Kid’s Waterburg 5

Black

Gray cowhide leather palm. 
Rubberized safety cuff. Wing thumb. 
Ages 3-6.

ITEM: 1500KS
One Size Fits All - $6.95    0.20 lbs.

Gray cowhide leather palm. 
Rubberized safety cuff. Wing thumb. 
Ages 7-12.

ITEM: 1500KM
One Size Fits All - $6.95    0.20 lbs.

Child’s Cowhide Leather Palm Child’s Cowhide Leather Palm

Kid’s Snowmobile Clothing, Boots & Gloves

Order Toll Free 1-800-764-9969  •  Email: sales@labonville.com  •  Shop Online www.labonville.com6



A NEW WAY TO OVERCOME WINTER
NEXGRIP is a Quebec based family company who brought on 
the market the Cleat System at the heel combined with Nonslip 
Technology at the forefoot for boots that will allow you to overcome 
our winters.

Tall 141⁄2” boot. Leather upper (Repel Leather). Waterproof membrane. Medial size zipper. Stretch 
goring at top of boot for flexible fit. Rated to -30° C. Removable insole. Boot is lined with a 50/50 
wool/polyester blend.

ITEM #: A603BLK
WOMEN’S SIZES: 7-11 - $169.95    5.50 lbs.

73⁄4” boot. Leather upper (Repel Leather). Waterproof membrane. Dual side zippers. 200 grams of 
Thinsulate. Rated to -30° C. Removable wool blend insole. Boot is fully lined with a 50/50 wool/
polyester blend.

ITEM #: A670BLK
WOMEN’S SIZES: 7-11 - $139.95    4.00 lbs.	

6” boot. Nylon and leather upper. Waterproof membrane. Front Velcro strap. 200 grams of 
Thinsulate. Rated to -30° C. Removable wool blend insole. Boot is fully lined with a 50/50 wool/
polyester blend.

ITEM #: A706BLK
WOMEN’S SIZES: 7-11 - $139.95    3.50 lbs.	

Ice Lylia

Ice Kim

Ice Lite V

BLACK

BLACK

NEW AND UNIQUE SOLE DESIGN!   

NEXGRIP ANTI-SLIP
CLEAT SYSTEM WITH ANTI-SLIP TECHNOLOGY

ANTI-SLIP RUBBER

LIFT TO OPEN

A combination of the following:
1. Retractable cleat system at the heel        2. Anti-Slip rubber at the forefront

A classic pull-on boot. Attractive yet rugged that can go from the barn to the coffee shop with ease. Easy on/off with full medial 
side zipper and stretch goring at the top of the boot to fit different sized calves. It also has a unique traction system on the 
outsole of the boot that includes an anti-slip compound in the forefoot along with an easy to flip over retractable stainless steel 
cleat in the heel for traction in icy and snowy conditions.

The perfect choice for those winter days. Looking for a warm but easy to slip on boot? Dual zippers provide very easy access 
to get into the boot, zip up and go. The outsole of the boot includes an anti-slip compound in the forefoot along with an easy 
to flip over retractable stainless steel cleat in the heel for traction in icy and snow conditions.

For those folks looking for an easy to get into winter boot. A front Velcro closure strap and gusset allows for a large 
opening at the top for easy entry and then lock down Velcro strap to easy close up. Stretchy upper material for expand-
able fit. The outsole of the boot includes an anti-slip compound in the forefoot along with an easy to flip over retractable 
stainless steel cleat in the heel for traction in icy and snowy conditions.

BLACK

Women’s NEXGRIP Boots

NEW

Comfort zone up to -35ºC. Retractable cleat system with anti-slip sole. 100% premium leather. 100% 
extreme impermeable membrane. 200 grams of Thinsulate. Impermeable zipper with pleat. Lining: 
50% Merino wool/50% Polyester. Removable polyurethane laminated insole. Removable aluminum/
felt insole. Real rubber outsole. Stainless steel cleat Replacement cleats available. New patented 
cleated sole.

ITEM #: P2E0371BLK
WOMEN’S SIZES: 7-11 - $134.95    4.00 lbs.	

Ice Jenny
Heavy duty, rugged footwear, NexGrip boots are all about function and durability. Featuring ice grip pods integrated into the forefoot, and a 
stainless steel cleat in the heel that packs some serious grip, but is also super easy to flip for those with a bit less manual dexterity. NexGrip 
boots offer superb traction on wet and icy surfaces.

BLACK

Comfort zone up to -35ºC. Retractable cleat system with anti-slip sole. 100% premium leather. 100% 
extreme impermeable membrane. 200 grams of Thinsulate. Impermeable zipper with pleat. Lining: 
50% Merino wool/50% Polyester. Removable polyurethane laminated insole. Removable aluminum/
felt insole. Real rubber outsole. Stainless steel cleat. Replacement cleats available. New patented 
cleated sole.

ITEM #: R2EO386
WOMEN’S SIZES: 7-11 - $164.95    4.00 lbs.	

Ice Wonder
Heavy duty, rugged footwear, NexGrip boots are all about function and durability. Featuring ice grip pods integrated into the 
forefoot, and a stainless steel cleat in the heel that packs some serious grip, but is also super easy to flip for those with a bit 
less manual dexterity. NexGrip boots offer superb traction on wet and icy surfaces.

BROWN/
TAN

ITEM #: L9001STA
Crampon - 1 Stainless Steel
$3.50    0.1 lb.

Accessories
ITEM #: 9005VISSTA
Screw - 1 Stainless Steel
$1.25    0.1 lb.

ITEM #: 9005TOO
Tool - 1 Stainless Steel
$1.95    0.1 lb.

ITEM #: L9009STA
Kit (2 Stainless Cleats, 8 Screws, 1 Tool)
$17.95    0.1 lb.

Order Toll Free 1-800-764-9969  •  Email: sales@labonville.com  •  Shop Online www.labonville.com 7



Performance suede leather and mesh upper. Bellows, closed-cell foam tongue keeps moisture 
and debris out. Protective rubber toe cap. Breathable mesh lining. Merrell M Select™ FIT.ECO+ 
blended EVA contoured footbed with added zonal arch and heel support. Molded nylon arch 
shank. Merrell air cushion in the heel absorbs shock and adds stability. EVA midsole for stability 
and comfort. Vibram® TC5+ sole. 5mm lug depth.

ITEM #: J06026
WOMEN’S WHOLE SIZES: 7-11 - $139.95    1.50 lbs.

Moab 2 Waterproof Women’s Performance Outdoor Hiker

Our signature boot liners were designed with a breathable, no-sweat technology that keeps body heat 
in, and freezing weather out.

ITEM #: NL8564
WOMEN’S WHOLE SIZES: 8-11 - $39.95    1.00 lb.

Reinforced seams and heel area for exceptional durability. Two-layer construction. Wicking polypropylene 
pulls moisture away from foot. Insulative blend of poly-propylene and recycled polyester traps warm air. 
Stretch front shaft ensures comfortable fit and seals cold air out.

ITEM #: NL8001
WOMEN’S WHOLE SIZES: 7-11 - $39.95    1.00 lb.

Caribou 9mm ThermoPlus™ Boot Liner

Black full grain leather upper. Steel Safety Toe Cap. Waterproof SCUBALINER™. 
Taibrelle lined. Electrical Hazard Rated. Pillow Cushion™ Insole. Steel shank. Welt 
construction. Oil resisting one-piece rubber lug outsole.

ITEM #: CA1420
WOMEN’S WHOLE SIZES: 7-11 - $184.95    2.40 lbs.

8” Waterproof Steel Toe Logger

OIL RESISTING 
ONE-PIECE

RUBBER LUG 
OUTSOLE

Caribou 9mm Recycled Felt Liner with Sherpa Pile Snow Cuff

Offers a breathable, no-sweat technology that keeps body heat in and keeps the freezing weather out.

ITEM #: NL2140
WOMEN’S WHOLE SIZES: 7-11 - $46.95    1.00 lb.

Glacier ™ XT 13mm ThermoPlus™ Omni-Heat 
Reflective Replacement Liner 

®

®

UPPER. Waterproof 600 Denier nylon and synthetic Nubuck upper. Faux fur snow collar and gusset tongue.  
D-ring lacing system. 8mm Zylex® removable liner (97% recycled content). Moisture-wicking lining. 
OUTSOLE. Waterproof and lightweight synthetic RubberHe shell. Proprietary technology offers superior 
traction and flexibility. PULSE lightweight synthetic RubberHe outsole. Flexible and provides superior 
grip in the snow.

ITEM #: NK2003
WOMEN’S WHOLE SIZES: 7-11 - $109.95    1.60 lbs.

Shellback

Women’s Boots & Liners

®

®

UPPER. Seam-sealed waterproof 1000 denier nylon upper. Adjustable snow collar with bungee lace 
lock. 8mm Zylex® removable liner (97% recycled content). Moisture-wicking lining. Adjustable mid-
foot bungee lace lock. 
OUTSOLE. Waterproof and lightweight synthetic RubberHe shell. SNOWBOB lightweight synthethic 
RubberHe outsole. Proprietary technology offers superior traction and flexibility.  

ITEM #: NK2012
WOMEN’S WHOLE SIZES: 7-11 - $109.95    3.10 lbs.

Canuck

NEW

NEW

®

®

Waterproof DriDefense membrane nylon upper. Faux fur snow collar and inside zipper. Fixed 
foam insulation. Moisture-wicking brushed nylon lining. Removable EVA footbed for cushioning 
and comfort. Odor-eliminating, natural and non-toxic Cleansport NXT™ treatment. INGROUND 
lightweight synthetic rubber outsole. Flexible tread design for superior stability in the cold.

ITEM #: NK2270
WOMEN’S WHOLE SIZES: 7-11 - $94.95    1.60 lbs.

Hannah Zip

NOT FOR RESALE
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K128BLK (Black)
K128NVY (Navy)
K128HTG (Hunter Green)

NVYBLK

HTG

6.75 ounce, 100% cotton jersey knit. Rib-
knit collar and cuffs. Three-button front. 
Side-seamed construction minimizes 
twisting. Left-chest pocket with sewn-on 
Carhartt label.

ITEM #: K128
SIZES: Regular S-M-L-XL-2XL - $30.95   

6.75 ounce, 100% cotton jersey 
knit. Rib-knit collar and cuffs. Side-
seamed construction minimizes 
twisting.

ITEM #: K231
SIZES: Regular S-M-L-XL-2XL - $30.95       

5.75 ounce, 65% cotton/35% polyester 
plaited jersey knit. FastDry® technology 
wicks away sweat for comfort. Stain 
Breaker® technology releases stains. 
Raglan sleeves increase range of motion. 
Left-chest pocket. Contrast color neck tape. Tagless neck label. 
Smooth flatlock seams. Carhartt Force® labeling on left sleeve. 
Imported.

ITEM #: 100410
SIZES: Regular S-M-L-XL-2XL - $24.95   	

5.75 ounce, 65% cotton/35% polyester 
plaited jersey knit. FastDry® technology 
wicks away sweat for comfort. Stain 
Breaker® technology releases stains. Raglan 
sleeves increase range of motion. Contrast 
color neck tape. Tagless neck label. Smooth 
flatlock seams. Carhartt Force® labeling on 
left sleeve. Carhartt® logo printed across front chest. Imported.

ITEM #: 102549
SIZES: Regular S-M-L-XL-2XL - $27.95       

Work Wear Pocket Long-Sleeve Henley Force Cotton Delmont 
Short-Sleeve T-Shirt

Force Cotton Delmont Graphic 
Short-Sleeve T-Shirt

K231BLK (Black)
K231-471 (Cobalt Blue)
K231-G10 (Green)
K231HGY (Gray)

471BLK

G10 HGY

100410-034 (Heather Gray)
100410-G18 (Musk Green Heather)
100410-R07 (Dark Barn Red Heather)

G18034

R07

102549-026 (Carbon Heather)
102549-446 (Light Huron Heather) 026 446

NOT FOR RESALE

“SEASONAL”
8-ounce, 98% cotton/2% Spandex 
canvas. Rugged Flex® durable stretch 
technology for ease of movement. 
Relaxed Fit. Sits at the waist. Right-leg 
cargo pocket with secure cell phone 
storage. Left-leg cargo pocket with 
utility pocket. Hidden hook and loop 
closures on cargo and back pocket 
flaps. Strong sewn-on-seam belt loops.

ITEM #: 103542
SIZES: Regular 30-40  - $43.95    
           Inseam: 11”

Rugged Flex® Rigby Cargo Short

B147FAT (Fatigue)     B147TAN (Tan)

7.5-ounce, 100% cotton Ring Spun 
canvas. Our roomiest cut with a generous 
fit through the seat and thigh. Right-
leg utility band and tool pocket. Left-leg 
hammer loop and ruler pocket. Heavy-
hauling reinforced back pockets. Strong 
sewn-on-seam belt loops.

ITEM #: B147
SIZES: Regular 30-40 - $32.95        
           Inseam: 10”

Canvas Work Short

SHD (Shadow) (Carhartt Brown)

Men’s Shorts 

2 layer warmth. 65% Combed Ringspun 
Cotton. 25% Merino Wool. 10% Nylon 
outside. 100% Combed Ringspun Cotton 
inside.

ITEM #: 93A
SIZES: Regular S-XL - $28.95	

ITEM #: 93C	
SIZES: Regular 2XL - $32.95	

ITEM #: 93E
SIZES: Tall M-XLT - $32.95	
ITEM #: 93G
SIZES: Tall 2XLT - $37.95	

2 layer warmth. 65% Combed Ringspun 
Cotton. 25% Merino Wool. 10% Nylon 
outside. 100% Combed Ringspun Cotton 
inside.

ITEM #: 93B
SIZES: Regular S-XL - $28.95	

ITEM #: 93D	
SIZES: Regular 2XL - $32.95	

ITEM #: 93F
SIZES: Tall M-XLT - $32.95	
ITEM #: 93H
SIZES: Tall 2XLT - $37.95	

Men’s Coldpruf ® Undergarment Shirt Men’s Coldpruf ® Undergarment Pant

Men’s Undergarments

WORK IN PROGRESS
®

Long-Sleeve Logo T-Shirt

Men’s T-Shirts
WORK IN PROGRESS

®
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Men’s Work Pants & Bibs

12-ounce, 100% ring-spun Cotton Duck. Sits at the natural waist. Full seat and thighs. Multiple tool and 
utility pockets. Hammer loop. Two reinforced back pockets. 19” leg openings fit over work boots.

ITEM #: B11
WAIST SIZES: 30-42     
INSEAM SIZES: 30-32-34 - $50.95       

15-ounce, 100% cotton denim. More room to move with a comfortable fit through the seat and thigh and a 
tapered leg opening. Strong sewn-on-seam belt loops.

ITEM #: B17
WAIST SIZES: 30-42     
INSEAM SIZES: 30-32-34 - $40.95       

12-ounce, 100% ring-spun Cotton Duck. Sits at the natural waist. Full seat and thighs. Multiple tool and 
utility pockets. Hammer loop. Two reinforced back pockets. 19” leg openings fit over work boots.

ITEM #: B111
WAIST SIZES: 30-42     
INSEAM SIZES: 30-32-34 - $60.95       

12-ounce, 100% ring-spun Cotton Duck. Sits at the natural waist. Full seat and thighs. Multiple tool and 
utility pockets. Hammer loop. Chapstyle double front with cleanout bottom that can accommodate knee 
pads. 19” leg openings fit over work boots.

ITEM #: B136
WAIST SIZES: 30-42     
INSEAM SIZES: 30-32-34 - $60.95       

Washed Duck Work Dungaree

Relaxed Fit Tapered Leg Jean

Washed Duck Work Dungaree/Flannel Lined

Washed Duck Work Dungaree

B11MOS (Moss)       B11BRN (Brown)       B11BLK          	
					          (Black)
  

B17DST (Darkstone)

B111MOS (Moss)         B111BRN (Brown)

12-ounce, 100% cotton Sandstone Duck. 100% nylon quilted to polyester midweight lining. Multiple tool and 
utility pockets. Hammer loop. Double knees with cleanout bottom that can accommodate knee pads. Back 
has brush loop and reinforced pockets. Leg zippers open to knee with protective wind flap. 

ITEM #: 104031
SIZES: S-M-L-XL-2XL - $120.95      

Sandstone Bib Quilt Lined Overalls

B136BLK (Black)       B136MOS (Moss)       B136DKB 
                                                              (Dark Brown)

Made of 24 oz. recycled wool, 20% nylon for added strength. Two flap velcro back pockets, with 
two deep front slit pockets. Button front & six inside suspender buttons. Made in Canada.

ITEM #: 214
SIZES: 30-40 - $103.95     
	          Inseams - 31” & 33”
SIZES: 42-48 - $119.95         

®

Traditional Green Wool Pants

104031BLK (Black)     104031BRN (Brown)     104031DKB (Dark Brown)

WORK IN PROGRESS
®

NOT FOR RESALE
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Shell: SUPPRATECH 400-denier waterproof breathable rugged Oxford nylon with a Teflon protective finish, 
technically coated for a softer feel. Lining: High density polyester insulation quilted to 100% nylon lining. 
Weather-Tec System: Additional waterproof nylon liner with welded seams, double knees with poly fleece for 
extra warmth. Adjustable suspenders. Inner storm cuffs. Heavy duty nylon lined utility breast pocket. Additional 
600-denier cordura seat and knees. 2 zippered heavy duty nylon pockets.

ITEM #: 190419	
SIZES: M-L-XL - $224.95          2XL-3XL - $245.95

With zippered cooling vent/heat pocket and visor wiper. Insulated with 150 gram Thinsulate. Visor wiper.

ITEM #: 225400
SIZES: S-XL - $106.95

Quatro Bibs

Men’s Extreme Touring Snowmobile Gloves

Men’s Snowmobile Jackets, Bibs & Gloves

Black/Gray

New Style!

Black

Shell: SUPPRATECH 400D waterproof breathable Oxford nylon with Teflon protective 
finish, technically coated for a softer finish and 800D Cordura patches. 
Lining/Insulation: Weather-Tec system: 400 gr. (14 oz.) poly fleece quilted to 230 gr. (8 
oz.) “Ultra Soft” polyfill for a combined 630 gr. (22 oz.) thermal factor.
Functional Features:
Reflective trim for increased safety. YKK zipper. Dual storm flap. Fleece lined collar. 
2 zippered outer shell pockets lined with waterproofed brushed cotton lining. 1 utility 
pocket with waterproof zipper on chest. Cuffs with Velcro adjustment. Shaped sleeves and 
strategically elongated back. Adjustable elasticized wind-stopper cord with pulleys at hips 
and waist line. Inner pockets: dual map pockets, 2 utility pockets and MP3/Mobile pocket. 

ITEM #: 199122
SIZES: M-XL - $224.95         2XL-3XL - $245.95

Gravity Men’s Sporty Nylon Jacket

199122   900 - Grey        
199122   000 - Black      

10.5-ounce, 50% cotton/50% polyester blend, midweight. Spandex-reinforced rib-knit cuffs and 
waistband. Attached hood with drawcord closure. Front hand warmer pocket.

ITEM #: K288
SIZES: S-M-2XL	- $55.95

13-ounce, 80% cotton/20% polyester blend, with Rain Defender® durable water-repellent finish. 
Spandex-reinforced rib-knit cuffs and waistband. Attached three-piece, jersey-lined hood with drawcord. 
Front hand warmer pocket.

ITEM #: 100615
SIZES: S-M-2XL	- $60.95

Heavyweight Hooded Pullover Rain Defender ® Sweatshirt

100615-NVY (Navy)     100615-BLK (Black)

WORK IN PROGRESS
®

12-ounce, 50% cotton/50% polyester blend. 100% polyester thermal lining retains warmth. Attached, 
thermal-lined hood with draw-cord closure. Full-length brass front zipper. Two front hand-warmer 
pockets. Stretchable, spandex-reinforced rib-knit cuffs and waist band. Inside pocket with zipper 
closure. Locker loop facilitates hanging. Carhartt® label sewn on pocket.

ITEM #: 104078
SIZES: S-M-2XL - $73.95

Original Fit. 13-ounce, 75% cotton/25% polyester blend with Rain Defender® durable water repellent. 
Attached, jersey-lined three-piece hood with drawcord closure. Mock neck collar with 8 inch antique-
finish brass zipper. Front hand-warmer pocket has a hidden security pocket inside. Stretchable, 
Spandex-reinforced rib-knit cuffs and waistband.

ITEM #: 100617
SIZES: S-M-2XL	- $65.95

Rain Defender ® Thermal-Lined Hooded Zip-Front Sweatshirt

Midweight Hooded Pullover Logo Sweatshirt - Men’s

Rain Defender ® Paxton Heavyweight Hooded Sweatshirt

K288GRN (Green)

100617-472 (Navy)     100617-001 (Black)     100617-026 (Carbon Heather)

104078 (Navy or Green)

NOT FOR RESALE

Men’s Sweatshirts
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Two vertical and one horizontal 2” wide stripes both front and back, two chest pockets and one outside 
pocket, hook & loop front closure. Available in 5 point “break-a-way”.

ITEM #: C2ANSI-GN
SIZES: S/M, L/XL, 2XL/3XL 
$19.95	

Vest ANSI/ISEA 107-2004 Class 2
Fluorescent Safety Vests

NOT FOR RESALE

12-ounce, 100% ring-spun Cotton Washed Duck. Sherpa body lining. Quilted nylon sleeve lining. Attached 
Sherpa-lined hood with hidden drawcord. Pleated elbows. Inner rib-knit storm cuffs. Pleated, bi-swing split 
back. Left chest pocket with zipper closure. Two inside pockets. Two Sherpa-lined lower front pockets.  
Back Length: Large Regular: 28”
  
ITEM #: 103371
SIZES: Regular: S-M-2XL - $145.95

Washed Duck Sherpa-Lined Jacket

103371-GLV (Gravel)     103371-DKB (Dark Brown)

12-ounce, 100% ring-spun Cotton Duck. Updated blanket lining in body. Quilted nylon lining in sleeves. 
Corduroy-trimmed collar with under-collar snaps for optional hood. Left-chest pocket with zipper closure. 
Two inside pockets. Two lower front pockets. Snap adjustable cuffs and waist. Pleated bi-swing back 
enhances movement. Triple-stitched main seams. Back Length: Large Regular: 29”  

ITEM #: 103828
SIZES: Regular: S-M-2XL - $85.95

Detroit Jacket

103828-BLK (Black)     103828-BRN (Carhartt Brown)

WORK IN PROGRESS
® Men’s Winter Lined Jackets

8.25-ounce, 59% cotton, 39% polyester, 2% Spandex Quick Duck Canvas. 80g 3M Thinsulate™ insulation. 
Quick Duck weighs less but is ounce-for-ounce as tough as our legendary sandstone duck. Full Swing gear 
is built broken-in to help you move like you mean it 24/7. Rain Defender® durable water repellent (DWR). 
Built to move with Rugged Flex® stretch technology. Triple-stitched main seams. Mock neck collar with full 
two-way zip front and inner storm flap. Detachable hood. Internal rib-knit storm cuffs with ergonomically 
shaped sleeve hems. Drawcord-adjustable droptail hem for added coverage. Two chest zip pockets. 
Imported. Back Length: Large Regular: 29½”
  
ITEM #: 102207
SIZES: Regular: S-M-2XL - $165.95  

12-ounce, 100% ring-spun, Washed Cotton Duck. Nylon taffeta quilted to the 80g 3M Thinsulate™ 
insulation. Mighty Back® bi-swing between shoulders for instant recovery. Flex Elbow® for less 
restriction. Freedom Gusset® under the arms. Corduroy-trimmed collar. Two-way center front zipper with 
snap and hook-and-loop secure storm flap. Two bellowed chest pockets with button closure. Two large 
bellowed lower-front pockets with reinforcement and tricot lining. Internal rib-knit storm cuffs. Two inside 
pockets with hook-and-loop closure and zipper. Drawcord adjustment at waist. Triple-stitched main 
seams. Imported. Back Length: Large Regular: 29½”  

ITEM #: 103283
SIZES: Regular: S-M-2XL - $155.95

Full Swing® Cryder Jacket

Full Swing® Traditional Coat

103283-001 (Black)     103283-201 (Dark Brown)

102207-029 (Shadow)     102207-908 (Black)

FULL SWING

FULL SWING

12-ounce, 100% ring-spun Cotton Washed Duck. Sherpa lining for warmth. Map pocket on left chest with zipper 
closure. Two large, Sherpa-lined front pockets. Two inside pockets. Droptail hem for added coverage.
Back Length: Large Regular: 291⁄4”, Large Tall: 311⁄4”

ITEM #: 104277
SIZES: S-M-2XL - $83.95          

12-ounce, 100% ring-spun Cotton Washed Duck. Sherpa fleece lining for warmth. Triple-stitched main 
seams. Full zip front. Droptail hem. Two Sherpa-lined front pockets. Two inner pockets.
Back Length: Large Regular: 27”   Large Tall: 29”

ITEM #: 104394
SIZES: S-M-2XL - $80.95        

Washed Duck Sherpa-Lined Vest

104394-BLK (Black)     104394-DWD (Driftwood)

Washed Duck Sherpa-Lined Mock Neck Vest

104277-DKB (Dark Brown)     104277-GRV (Gravel)

WORK IN PROGRESS
® Men’s Vests
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★ ★MattersMatters

With the natural comfort of Merino wool. 
Great sock for casual work days.
True rib top comfortable stretch. True 
1x1 to 3x1 rib leg with elastic. Cushioned 
Thermalined sole. Instep air channel. Elastic 
arch panel for support and a snug fit. EWZ 
(Extra Wear Zone) throughout foot for longer 
wear. Lin Toe toe closure. Contents: 80% Merino wool, 20% 
stretch nylon, except 25% Lycra Spandex added to top.

ITEM #: 2099
SIZES: M-XL - $17.95

Another great choice for those steel toe 
boots. Wool for warmth and cushioned for 
comfort.
Worsted wool keep feet warm and wicks 
moisture naturally. Spandex rib top and welt for 
stay up comfort. Fully Thermalined for shock 
absorption and insulation. Steel toe reinforcement 
in high heel and toe areas for a longer lasting sock. Non-terry 
vamp to reduce bulk at ankle. Smooth, flat toe seam.

ITEM #: 6650
SIZES: M-XL - $18.95

Extremely soft and warm sock for any outdoor event.
Wick Dry Health System keeps feet dry and comfortable. 
Elastic 3x1 rib top. Thermalined leg and foot. Shock 
absorbing Hi-Bulk acrylic. Premium worsted wool for 
natural insulation.

ITEM #: 7586
SIZES: M-XL - $13.95

Trailmaster Sock Steel Toe Wool Boot Sock

Wick Dry Outlander Sock

Athletic Fox Wick Dry Health System 
keeps feet dry and comfortable!
Wicking acrylic around foot. Absorbent cotton 
in outer sole. Elastic welt top. Elastic rib leg 
for stay-up fit. Fully cushioned sole and toe 
area. Smooth jersey upper. Crew length. 
Heavy Weight Contents: 75% acrylic, 20% 
cotton, 5% nylon, except 2% Lycra. Spandex added to top.

ITEM #: 1190
SIZES: M-XL - $14.95

Athletic Fox Wool Crew Shrink Treated 
Wool for easy care!
True 2 x 1 rib leg. Classic sweat sock 
construction. Nylon reinforced yarn. Crew 
length. Content: 65% wool, 35% stretch 
nylon.

ITEM #: 1177
SIZES: M-XL - $14.95

Fox Wick Dry Athletic Crew - 2 Pack Athletic Fox Wool Crew Sock

Polypropylene Undersocks
Fox River® wool sock, 85% wool and 15% polymide. 
Warm & long lasting.

ITEM #: 7267
SIZES: M (5-81⁄2), L (9-12), XL (13-15) - $15.95

ITEM #: 7756
SIZE: Youth - $8.95

Whisk away moisture, trapping it in the 
outer layer. Keeps you WARM & DRY, no 
matter how cold it gets!

ITEM #: 4478
SIZES: M-L - $8.95

Wool Sock

Men’s Insulated Gloves & Mitts
Kinco® green chore gloves. 18 oz. 100% 
cotton, clute cut, knit wrist, wing thumb. 
Made in China. 

ITEM #: 818L
SIZE: One Size Fits All - $5.95

Green Chore Gloves

Kinco® yellow chore gloves, 16 oz. 100% 
cotton, clute cut, knit wrist, wing thumb. 

ITEM #: 816L
SIZE: One Size Fits All - $4.95

Yellow Chore Gloves

Kinco® thermal acrylic lined PVC glove, red 
color, 12 inch gauntlet. Made in China.

ITEM #: 8182
SIZE: Large - $18.95

Thermal Acrylic Lined PVC Gloves

Kinco® lined 100% natural rubber work 
gloves, fluorescent orange knit wrist 
cuff, wing thumb, liquid resistant. Made 
in China.

ITEM #: 4170L
SIZE: Large - $10.95

Rubber Work Gloves

Chilly Grip H2O® double-layer insulated 
knit liner, PVC foam nitrile palm dip, extra 
grip for wet surfaces. Made in China.

ITEM #: A320
SIZES: M-L-XL - $10.50

Insulated Knit Liner

Double thick, terry plush liner. Knit 
anatomically, elastic rib cuff. Premium 
Ragg wool outer shell.

ITEM #: 9988
SIZES: M-L - $24.95

Adult Double Ragg Mitt

MADE IN USA
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UN-LINED. Genuine Grade A Deerskin 
glove. Keystone thumb, heavy-duty stitch-
ing, elastic back for snug fit. Extremely 
comfortable. Made in China.

ITEM #: PW90
SIZES: M-L-XL - $38.95

Same as Item #1927 - with knit wrist. 
Made in China.

ITEM #: 1927KW
SIZES: M-L-XL - $27.95
           2XL - $28.95

Full Grain Deerskin mitten. Suede deerskin, 
removable acrylic pile liner, 4” gauntlet, 
gathered elastic wrist.

ITEM #: WM805T
SIZES: S-M-L-XL - $49.95

Kinco® Heatkeep® Insulated, tough Grade 
A pigskin palm work gloves for durability. 
Warm & tough, safety cuff, straight thumb, 
elastic wrist for snug fit. Made in China.

ITEM #: 1927
SIZES: M-L-XL - $27.95
          2XL - $28.95

Polypropylene glove and mitt liners-whisks 
away moisture, trapping it in the outer 
layer. Keeps you WARM & DRY, no matter 
how cold it gets! Made in U.S.A.

ITEM #: 9992
SIZES: M-L - $12.95

Provides an extra layer of warmth under 
wool or leather mittens. Basic chopper liner, 
wool acrylic blend insulator, rib cuff. Medium 
weight. Contents: 50% wool, 50% acrylic.

ITEM #: 9071
SIZE: L - $12.95

Newberry green wool glove liner. 
Made in U.S.A.

ITEM #: 208G
SIZE: L - $6.95

Kinco® un-insulated gloves, tough, grain 
pigskin leather palm for durability. Palm 
insulation for working comfort. Rubberized 
safety cuff, straight thumb, elastic wrist for 
snug fit. Made in China.

ITEM #: 1917M
SIZE: M - $17.95

Newberry green wool glove liner. 
Made in U.S.A.

ITEM #: MN
SIZE: ONE SIZE FITS ALL - $6.95

Golden premium full side split pigskin. 
Gauntlet cuff lined with fire-retardant 
material. Turned leather hem. Flexible wing 
thumb design. Soft cotton-fleece heat-
resistant lining on back of hand and palm. 
Gunn cut pattern. Fully welted seams. Sewn 
with Kevlar® heat-resistant thread.

ITEM #: RAZORBACK
SIZE: L - $17.95
	

Kinco® Heatkeep® thermal lined, 
suede pigskin palm work gloves. 
Brown duck fabric back, lined safety 
cuff. AquaNOT!® waterproof insert. 
Made in China.

ITEM #: 1958
SIZES: M-L-XL - $28.95
           2XL - $29.95

Kinco® Heatkeep® thermal lined, 
suede pigskin palm work gloves. 
Brown duck fabric back, snug 100% 
polyester knit wrist to retain warmth. 
AquaNOT!® waterproof insert. Made 
in China.

ITEM #: 1958KWP
SIZES: M-L-XL - $29.95
           2XL - $30.95

Genuine Grade A Deerskin Gloves Grade A Pigskin Palm Work Gloves

Full Grain Deerskin Mitten

Grade A Pigskin Palm Work Gloves

Polypropylene Glove and Mitt Liner Mitt Liner

Newberry Green Wool Glove Liner

Kinco® Un-Insulated Gloves

Newberry Green Wool Glove Liner
Razorback® Premium Split Pigskin Gloves

Suede Pigskin Palm Work Gloves

Suede Pigskin Palm Work Gloves

How does 	    Lining Compare?
by Kinco      100

Thermolite® by DuPont  82.5

Thinsulate® by 3M       63.7

Insulation
Index*

Relative Warmth
*This chart was compiled by Kinco International, Inc. based upon results of samples of each of 
the materials that were tested with ASTM 1518-85 by Northwest Laboratories of Seattle, Inc.

1958
Shell Waterproof Insert Thermal Lining+ +

® ®

Men’s Leather and Suede Gloves & Mitts

HEATKEEP® LINED. Same as above. Den-Yar lining.

ITEM #: PW90HK
SIZES: M-L-XL - $40.95

Men’s Un-Insulated Gloves/Mitt Liners

CALIFORNIA PROPOSITION 65 WARNING: This product can expose you to chemicals including formaldehyde, lead and/or lead compounds, which are known to the State of 
California to cause cancer and birth defects or other reproductive harm. For more information, go to www.P65Warnings.ca.gov

ITEM #: 1917L
SIZE: L - $17.95

ITEM #: 1917XL
SIZE: XL - $17.95

MADE IN USA

MADE IN USA

MADE IN USA
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100% polyester fleece. 92% polyester/8% Spandex face mask with FastDry® technology to wick away sweat 
for comfort. Mask can be tucked up into hat when not in use. Carhartt® label sewn on front. Imported.

ITEM #: A202-B06
SIZE: One Size Fits All - $30.95

Fleece 2-In-1 Headwear

Hunter Orange/Mossy Oak Breakup Country®

92% polyester/8% Spandex blend with fleeced interior for comfort and warmth. Carhartt Force® fabric with 
FastDry® technology wicks away sweat for comfort. Fights odor. Full-facial protection that extends below the 
neckline. Face mask pulls down below the chin when not needed. Flat-seam construction enhances comfort. 
Carhartt® logo printed on front. Carhartt Force® logo printed on back. Imported.

ITEM #: A267
SIZE: One Size Fits All - $30.95

Force Helmet-Liner Mask

BLACK

A18BRN (Carhartt Brown)
A18BLM (Bright Lime)
A18BOG (Bright Orange)

100% acrylic jersey knit. Logo label on front.

ITEM #: A18
SIZE: One Size Fits All - $20.95

Unisex Acrylic Watch Hat

A18BLK (Black)
A18NVY (Navy)
A18DGR (Dark Green) A18BRN

A18BLM   A18BOG    A18BLK   A18NVY   A18DGR

Men’s and Women’s Hats & Caps

100% acrylic rib-knit fabric. 100% polyester Sherpa lining. Carhartt® logo embroidered 
on front. Carhartt® label sewn on back. Imported.

ITEM #: 100774
SIZE: One Size Fits All - $24.95

97% cotton canvas/3% Spandex fabric. 100% polyester insulation. Carhartt Force® 

sweatband fights odors and its FastDry® technology wicks away sweat for comfort. 
Structured medium-profile cap. Leatherette label sewn on front. Ear flaps tuck inside 
cap or can be flipped down for cold-weather protection. Imported.

ITEM #: A199
SIZE: M/L, L/XL - $25.95

Ear-Flap Cap

A199BRN (Carhartt Brown)

Akron Hat

100774-001 (Black)
100774-201 (Dark Brown)

Made of tough green twill with heavy stitching, long lasting. Unique band adjustment 
system for added comfort. Unique side pocket with zipper for added convenience 
for storage. 6 ventilation holes for extra comfort. Embossed company logo. Machine 
washable and machine dryable.

ITEM #: 7661
SIZE: One Size Fits All - $18.95

Labonville™ Hat

201

001

This old classic is available in Green, Red, Blaze Orange and 
Black.

ITEM #: CRUSH
SIZES: M-L-XL - $39.95

Classic Rolled Crush Hat

BLACK RED GREEN ORANGE

NOT FOR RESALE

EASY TO USE - Permanent. Simply mark the spot where button is to be placed and insert tack 
through inside of pants. Slip button over pointed end of the tack and tap lightly with hammer 
forcing the two parts tightly together.

ITEM #: BB656
8 Buttons Per Bag - $3.50

Back By Popular Demand!

™ Bachelor Buttons

WORK IN PROGRESS
®

WORK IN PROGRESS
®

WORK IN PROGRESS
®

MADE IN USA
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MEN’S & WOMEN’S - Made with English bridle leather with light cosmetic stitching and solid brass snaps and buckles. Replaceable.

ITEM #: 1616
SIZE: 11⁄2” Wide - BROWN - $45.95
         32”-60” Even Sizes

MEN’S & WOMEN’S - Made with English bridle leather with light cosmetic stitching and solid brass snaps and buckles. Replaceable.

ITEM #: 1631
SIZE: 11⁄2” Wide - BROWN - $45.95
         32”-60” Even Sizes

Leather Belts With Cosmetic Stitching

Leather Belts Without Cosmetic Stitching

Men’s Belts 

Two-inch heavy-duty elastic suspender. Premium leather, slotted button clasps. Metal 
strap-length adjusters. Carhartt logo debossed on leather back patch. Eight metal 
buttons and shanks included.

ITEM #: 45001
SIZE: One Size Fits All - $26.95

Two-inch heavy-duty elastic suspender straps. Heavy-duty metal clips. Metal strap-length adjusters. 
Carhartt logo debossed on leather back patch.

ITEM #: 45002
FITS: One Size Fits All - $21.95

Dungaree Suspender

Utility Suspender

45001-NVY (Navy)
45001-RED (Red)

45002-BLK (Black)
45002-RED (Red)

NVY RED

REDBLK

Men’s Suspenders 
WORK IN PROGRESS

®

Smooth leather upper. Lightly textured durable synthetic overlays. Mesh fabric front and side 
panels for cooling effect. Lace up athletic sporty training sneaker design Stitching accents. 
Reinforced synthetic overlays at toe and heel. Perforation detail at front and sides. Side S logo. 
Lace up front with metal top eyelet. Padded collar and tongue. Soft fabric shoe lining. Memory 
Foam full length cushioned comfort insole. Articu-Lyte shock absorbing supportive flexible 
midsole. Flexible rubber high traction outsole. 11⁄2 inch built in heel.

ITEM #: 50125
SIZES: 8-12, 13-14 - Regular & EW Widths - $69.95

Men’s After Burn Memory Fit

Performance suede leather and mesh upper. Bellows, closed cell foam tongue keeps moisture 
and debris out. Protective rubber toe cap. Breathable mesh lining. Merrell M Select™ FIT.ECO+ 
blended EVA contoured footbed with added zonal arch and heel support. Molded nylon arch 
shank. Merrell air cushion in the heel absorbs shock and adds stability. EVA midsole for stability 
and comfort. Vibram® TC5+ sole. 5mm lug depth.

ITEM #: J06051W
SIZES: 8-12, 13-14 - $144.95

Dark brown leather upper with light brown mesh. Abrasion resistant toe. Carbon composite fiber 
toe cap. Waterproof SCUBALINER™. Pillow Cushion™ insole. Removable AG7™ polyurethane 
footbed. EVA midsole. Electrical Hazard Rated. Non-metallic shank. Cement construction. 4x4 
rubber outsole. 

ITEM #: CA4525
SIZES: 8-12, 13-14 - $169.95

Moab 2 Mid Waterproof Men’s Performance Outdoor Hiker

6” Waterproof Carbon Composite Toe Hiker 4 x 4

Color: Black/Charcoal

Color: Earth

Men’s Sneakers

ITEM #: 2617
SIZE: 11⁄2” Wide - BLACK - $45.95
         32”-60” Even Sizes

ITEM #: 2632
SIZE: 11⁄2” Wide - BLACK - $45.95
	        32”-60” Even Sizes

NOT FOR RESALE

Order Toll Free 1-800-764-9969  •  Email: sales@labonville.com  •  Shop Online www.labonville.com16



Men’s Boots

EH

ELECTRICAL
HAZARD

Leather uppers made of genuine Nubuck. Oil-resistant outsoles for 
added protection. Mildly insulated and fully waterproof.

Wheat Nubuck upper leather. 200 gram Thinsulate™ lined. 
Waterproof throughout. Oil resistant rubber soles.

ITEM #: CA7145
SIZES: 8-12, 13-14 - EE Width - $159.95    4.00 lbs.

Snowplow WP Saline Resistant leather upper. Composite safety toe cap. Molded rubber 
abrasion toe. Waterproof SCUBALINER™. 800 grams of Thinsulate™ insulation. Mesh lining. 
OVERTIME Comfort system. Electrical hazard rate. Non-metallic shank. Heel stabilizer. 3⁄4 welt 
& cement construction. High rebound EVA midsole. Oil resisting heavy duty rubber outsole with 
“ICE” toe & heel.

ITEM #: MT2562
SIZES: 8-12, 13-14 - EE Width - $249.95    6.00 lbs.

8” Insulated Basic Nubuck Leather Boot

Black Full Grain leather upper. Steel safety toe cap. Waterproof SCUBALINER™. Taibrelle 
lined. 600 grams of Thinsulate™ insulation. Pillow Cushion™ footbed. Electrical hazard rated. 
Triple-rib steel shank. Welt construction. Oil resisting one-piece rubber lug outsole.

ITEM #: CA5823
SIZES: 8-12, 13-14 - EE Width - $199.95    5.50 lbs.

8” Waterproof Insulated Steel Toe Logger

8” Waterproof Insulated Composite Toe Work Boot

®

Copper Crazy Horse leather upper. Steel Safety Toe Cap. Waterproof SCUBALINER™. Taibrelle 
lined. 600 grams of Thinsulate™ insulation. Pillow Cushion™ footbed. Electrical Hazard Rated. 
Triple-rib steel shank. Welt construction. Oil resisting one-piece rubber lug outsole. 

ITEM #: CA5821
SIZES: 8-12, 13, 14 - EE Width - $199.95    5.50 lbs.

8” Waterproof Insulated Logger

Copper Crazy Horse leather upper. Steel Safety Toe Cap. Waterproof SCUBALINER™. 
Taibrelle lined. Pillow Cushion™ footbed. Electrical Hazard Rated. Triple-rib steel shank. Welt 
construction. Oil resisting one-piece rubber lug outsole. 

ITEM #: CA9821
SIZES: 8-12, 13, 14 - EE Width - $184.95    5.50 lbs.

Cowboy Teak leather upper. Carbon Composite Safety Toe. 440 grams Thinsulate™ X-Static 
Odor Resistant Insulation Mesh Lining. EVA Midsole. Waterproof SCUBALINER™. Removable 
AG8 Polyurethane Dual Density Footbed. Electrical Hazard Rated. Non-metallic shank. Cement 
construction. Oil and slip resisting rubber outsole.

ITEM #: CA5547
SIZES: 8-12, 13, 14 - EE Width - $215.95    5.00 lbs.

8” Waterproof Uninsulated Logger

8” Insulated Carbon Composite Toe Waterproof Work Boot

NOT FOR RESALE
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NOT FOR RESALE

Men’s Boots

THERMAL  INSULAT ION

Bay Apache waterproof leather. Goodyear® leather storm welt construction. Chip-A-Tex® waterproof 
bootie. Ruby Dri-Lex® 2000 lining. Triple ribbed steel shank. Vibram® Tacoma Yellow Plug Logger outsole. 
4 Iron Rubber/6 Iron Robus combination midsole. Antique brass non-tarnishable hardware. Heavy duty 
wax Sta-Tied laces. Texon® 460 waterproof insole. Removable cushion orthotic. 400 Gram Thinsulate™ 
Ultra insulation. ASTM F2413-05 steel toe.

ITEM #: 59405
SIZES: Men’s: 8-12, 13-14 - EEE Width - $254.95     7.00 lbs.

9” Waterproof Insulated Steel Toe Super Logger

8” Birkhead Waterproof Insulated Steel Toe Work Boot
Golden brown leather exterior has a Chip-A-Tex® waterproof membrane system that’s breathable. Water is 
locked out of the boot by the membrane shield but air passes through from the foot for maximum comfort. 
Flexwelt® insoles allow for a comfortable and flexible fit and a steel shank for stability. Steel toe exceeds 
ASTM F2413-11 and ASTM electrical hazard rated safety standards. 400 grams of 3M Thinsulate™ Ultra. 
Interior layer is lightweight, breathable and moisture-resistant. Rubber outsole guarantees maximum 
traction on wet or dry surfaces and various terrain so you can confidently step into any job. 

ITEM #: 55069
SIZES: Men’s: 8-12, 13-14 - Wide Width - $244.95    7.20 lbs.

Men’s Boots

Water-resistant leather and mesh uppers. Ventilated mesh construction allows airflow. One pull lace 
capture Ghillie Lacing System for a secure fit. Contoured heel lock for adjustable ankle support. 
Reflective webbing for increased safety. Finger loops for easy on/off. KEEN.PROTECT™ patented toe 
protection toe bumpers for ultimate protection and increased durability. Lined with moisture wicking 
mesh linings and KEEN.DRY™ waterproof membrane for complete weatherproofing and all-season 
comfort. Removable metatomical dual density EVA footbed provides excellent arch support and 
cushions every step for all-day comfort. Dual density compression molded EVA midsole provides 
shock absorption and energy return. Nylon torsional stability shank for rigidity and lateral support. 
Long wearing oil and slip-resistant non-marking rubber outsoles.

ITEM #: 1018079
SIZES: 8-12, 13-14 - $169.95     4.40 lbs.

Cleansport NXT for natural odor protection. Left and right asymmetrical composite toes and 100% 
non-metallic construction. TPU shank for mid-foot support. 400g KEEN warm insulation. Oil- and 
slip-resistant non-marking rubber outsole. Removable, metatomical dual-density EVA footbed. 
Waterproof leather upper and moisture-wicking textile lining. PU midsole for long-lasting comfort.

ITEM #: 1017804
SIZES: 8-12, 13-14 - $219.95    5.00 lbs.

Men’s Utility Lansing Safety Toe Mid-Hiker Boot

Men’s Davenport 6” Insulated Composite Toe Boot

90 degree heel. KEEN Key-Tech™ full length TPU interlock torsional plate. KEEN.DRY™ waterproof 
breathable membrane. Locking metal hooks and lacing eyelets. Meets or exceeds ASTM F2892-11 
EH Standards. Reflective webbing for additional safety. Soft toe. Waterproof Nubuck leather upper. 
Oil and slip resistant non-marking outsole. Dual density compression molded EVA and PU midsole. 
Removable metatomical dual density EVA footbed.

ITEM #: 1009709
SIZES: 8-12, 13-14 - $204.95     4.80 lbs.

Men’s Utility Pittsburgh 6” Soft Toe Boot

Contoured heel lock. Dry-Lex™ footwear lining with hydrophobic/hydrophilic 2-zone comfort 
technology. Dual density compression molded EVA and PU midsole. EVA heel cushioning insert. 
KEEN Key-Tech™ full length TPU interlocking torsion plate. KEEN.DRY™ waterproof breathable 
membrane. Left and right asymmetrical steel toes. Locking metal hooks and lacing eyelets. Oil 
and slip resistant non-marking rubber outsole. Reflective webbing for additional safety. Removable 
metatomical dual density EVA footbed. Waterproof Nubuck upper.

ITEM #: 1007024
SIZES: 8-12, 13-14 - $209.95    5.20 lbs.

Men’s Utility Pittsburgh 6” Steel Toe Bison
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NOT FOR RESALE

The Victor is a rugged boot that includes Repel leather upper to allow water to easily roll of 
its surface. The boot has a waterproof membrane and is temperature rated to -30º. There 
is a medial size zipper for easy on/off and a removable wool blend lined insole. The boot is 
also equipped with an anti-slip compound in the forefoot and an easy to flip over retractable 
stainless steel cleat in the heel for traction in icy or snowy conditions.

ITEM #: A202
SIZES: 8-14 - $164.95    2.00 lb.

ITEM #: A4E202
SIZES: 8-14 - 4E Width - $164.95    2.00 lb.

The Jacob is the perfect boot for that customer looking for a winter ready boot that is very 
easy to slip on the Velcro front closure and medial side zip. The boot is also waterproof 
and is rated to -30º. Stretchy upper material for expandable fit. Uniquely, the Jacob is also 
equipped with an anti-slip compound in the forefoot and an easy to flip over retractable 
stainless steel cleat in the heel for traction in icy and snowy conditions.

ITEM #: A235	
SIZES: 8-14 - 4E Width - $159.95    2.00 lb.

ITEM #: A4E235
SIZES: 8-14 - 4E Width - $159.95    2.00 lb.

Ice Victor

Ice Jacob

BLACK

BLACK

A NEW WAY TO OVERCOME WINTER
NEXGRIP is a Quebec based family company who brought on 
the market the Cleat System at the heel combined with Nonslip 
Technology at the forefoot for boots that will allow you to overcome 
our winters.

NEW AND UNIQUE SOLE DESIGN!   

NEXGRIP ANTI-SLIP
CLEAT SYSTEM WITH ANTI-SLIP TECHNOLOGY

ANTI-SLIP RUBBER

LIFT TO OPEN

Men’s NEXGRIP Boots

NEW

A combination of the following:
1. Retractable cleat system at the heel       
 2. Anti-Slip rubber at the forefront

ITEM #: L9001STA
Crampon - 1 Stainless Steel
$3.50    0.1 lb.

Accessories
ITEM #: 9005VISSTA
Screw - 1 Stainless Steel
$1.25    0.1 lb.

ITEM #: 9005TOO
Tool - 1 Stainless Steel
$1.95    0.1 lb.

ITEM #: L9009STA
Kit (2 Stainless Cleats, 8 Screws, 1 Tool)
$17.95    0.1 lb.

If you worry about slipping on ice, the NexGrip Ice Pathfinder is the answer to your prayers. A 
waterproof insulated winter boot, it has a patented retractable stainless steel cleat that you flip 
with your finger to bite into ice when needed and flip out of the way for more normal conditions. 
The forepart of the treaded sole is made of an anti-slip compound. The waterproof shell 
bottom has a leather-and-mesh side-zip shaft with membrane waterproofing and Thinsulate® 

insulation rated to -40 degrees. Removable insole.

ITEM #: PTPU0626
SIZES: 8-14 - $192.95    2.00 lb.

ITEM #: PTPU4E0626
SIZES: 8-14 - 4E Width - $192.95    2.00 lb.

Ice Pathfinder

BLACK
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Specially-treated leather that provides outstanding abrasion resistance. High-wear areas are 
reinforced with Ever-Guard™ leather to enhance durability in rugged worksite conditions. Water-
impermeable membrane keeps feet drier and delivers superior waterproof protection. Also provides 
blood-borne pathogen protection. Composite safety toe with CarbonShield Technology meets I/75 
and C/75 impact compression and ASTM F2412-11 and F2413-11 safety standards. Mesh linings 
with antimicrobial treatment for odor control. Contoured shock diffusion plates. Stable Stride stability 
platform. Dynamic anti-fatigue technology footbeds absorb shock and returns energy at key zones 
of the foot for all-day comfort. Flat Timberland PRO rubber outsoles are non-marking, slip-, oil- and 
abrasion-resistant and heat-resistant up to 572º Fahrenheit using EN/ISO 20344:2004 (300C).

ITEM #: TBØA1Q54
SIZES: 8-12, 13-14 - Wide Width - $164.95    5.50 lbs.

6” Hypercharge Composite Toe Work Boot

Premium waterproof leather with waterproof membrane for dry feet. Molded Timberland PRO® 

rubber toe protector for increased abrasion resistance and durability. Composite safety toe shaped 
on TiTAN® last for non-metallic protection and a superior fit. Efficient flame-laminated Thermolite® 

400g insulation for warmth without bulk. Combination three-quarter Goodyear® welt-cement heel 
construction. Rigid external heel cup for lateral stability. Unique fingergrip pull-on feature for ease of 
entry. Padded top collar. Fiberglass shank for structural support. Dual-density dynamic anti-fatigue 
technology absorbs shock and returns energy at key zones of the foot. Dual-density thermal plastic 
urethane (TPU) outsole features deep lugs for traction and is slip-, oil- and abrasion-resistant. 
Outsole features a low temperature formulation to maximize traction on cold surfaces. 

ITEM #: 92641
SIZES: 8-12, 13-14 - Wide Width - $194.95    5.50 lbs.

6” Composite Safety Toe Waterproof Insulated Boot

Men’s Boots & Insoles

ANSI/ASTM I75 & C75 Approved. Men’s Timberland 8” Pro Boondock composite toe waterproof work boot. 
Premium waterproof leather with waterproof membrane. Molded Timberland Pro Rubber toe protector 
for increased abrasion resistance and durability. Abrasion resistant rubber double toe and Ever-Guard 
leather heel. Unique “Fingergrip” pull-on for ease of entry. Composite safety toe shaped on Titan® XL 
last for non-metallic protection and a superior fit. Rigid external heel cup for lateral stability. Mesh lining 
with antimicrobial treatment for odor control. Dual-density polyurethane and thermal plastic urethane 
outsole. Fiberglass shank for structural support. Outsole feathers: deep lugs for traction, slip, abrasion 
and oil-resistant sole. Dual-purpose top hardware for instant lacing customization. Electrical hazard rated.

ITEM #: 92671
SIZES: 8-12, 13-14 - Wide Width - $224.95    6.50 lbs.

8” Composite Toe Waterproof Non-Insulated Work Boot

Premium waterproof leather with waterproof membrane for dry feet. Molded Timberland PRO® 
rubber toe protector for increased abrasion resistance and durability. Composite safety toe shaped 
on TiTAN® last for non-metallic protection and a superior fit. Efficient flame-laminated Thermolite® 
600g insulation for warmth without bulk. Combination three-quarter Goodyear® welt-cement heel 
construction. Rigid external heel cup for lateral stability. Unique fingergrip pull-on feature for ease of 
entry. Padded top collar. Fiberglass shank for structural support. Dual-density dynamic anti-fatigue 
technology absorbs shock and returns energy at key zones of the foot. Dual-density thermal plastic 
urethane (TPU) outsole features deep lugs for traction and is slip-, oil- and abrasion-resistant. Outsole 
features a low temperature formulation to maximize traction on cold surfaces.

ITEM #: 89628
SIZES: 8-12, 13-14 - Wide Width - $229.95    5.50 lbs. 

8” Composite Safety Toe Waterproof Insulated Boot

Anti-Fatigue Technology utilizes a unique inverted cone design for lightweight, resilient support, 
superior shock absorption and energy return. Ortholite® top layer provides premium comfort and 
moisture management. Anatomically contoured footbed cradles the foot to provide maximum comfort 
and support. The dynamic arch design adapts to all foot shapes for maximum support and comfort.

ITEM #: 91621
SIZES: M-L-XL - $32.95

Anti-Fatigue Technology Insole

Seam-sealed waterproof leather uppers for durability and dry, comfortable feet. Steel safety toe for 
protection. Direct-inject construction for durability. Padded top collar for comfort. Lightweight blown-
thermal plastic midsole for flexibility and cushioning. Mesh lining with antimicrobial treatment for odor 
control. Nylon shock-diffusion plate for support and torsional rigidity. Thermolite® 400g insulation. 
Open-cell polyurethane footbed with antimicrobial treatment for breathable comfort and odor control. 
Timberland PRO® oil-resistant, non-marking rubber outsole features rubber lugs for durable traction.

ITEM #: 26002
SIZES: 8-12, 13-14 - Wide Width - $144.95    5.50 lbs.

8” Steel Safety Toe Waterproof Insulated Boot
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Hand-laid premium rubber over a 3.5mm neoprene core for flexible, waterproof, scent-
free comfort. Embossed liner increases air circulation inside the boot, wicks moisture and 
is quick drying. Active Fit with adjustable neoprene gusset for easy on/off and a secure, 
comfortable fit on foot. 1000G Thinsulate™ Ultra Insulation for warmth. Multi-layer 
rubber on the toe and heel plus a double-layer vamp for added durability and support. 
Comfort zone -60ºF to 30ºF.

ITEM #: 376030
SIZES: 8-14 - $229.95    5.50 lbs.

Premium, long-wearing commercial grade rubber with safety yellow trim. Insulated with Poly 
Foam Insulation to ankle only. 100% waterproof. Tough, comfortable fabric linings for easy on 
and off. Steel toe. Cushion insoles reduce fatigue for all-day comfort. Ultra composite shanks 
reinforce construction and support the feet.

ITEM #: 6145
SIZES: 8-14 - $157.95     4.00 lbs.

Hand-laid premium ZXT Rubber for durable, waterproof protection. ZXT Rubber is ozone, 
abrasion and tear resistant with added tensile strength. 9mm wool felt midsole and polymeric 
foam insulation for warmth around the foot. Multi-layer rubber on the toe and heel plus a 
double-layer, ribbed vamp for added durability and support. Ankle Fit locks the heel in place 
and lacing can be adjusted for a comfortable, secure fit. Comfort zone -20ºF to 50ºF.

ITEM #: 260040
SIZES: 8-14 - $109.95    4.90 lbs.

18” Alphaburly ™ Pro Insulated Rubber Boot

12” Insulated Rubber Steel Toe Boot

12” Insulated Rubber Soft Toe Boot

Est. 1897

Est. 1897

Est. 1897

THERMAL  INSULAT ION

Comfort
 Zone to

-20°F

Comfort
 Zone to

-40°F

Lightweight and protective rubber boots for demanding winter work. Flexible RubberHe uppers. 
Lighter than rubber. 100% waterproof. Resistant to oil, acid, and a variety of other chemicals. 
Adjustable nylon collars - lock out the elements. Protective steel toes - meet or exceed CSA 
Grade 1 standards. 2-layer Thermal Guard liners - moisture wicking, locks in body heat. 
Lightweight, non-marking Explorer outsoles.

ITEM #: B20162
SIZES: 8-14 - $79.95    4.00 lbs.
SOFT TOE

ITEM #: BK0131
SIZES: 8-14 - $84.95    4.00 lbs.
STEEL TOE

Liner constructed of three layers: Layer 1 - 2mm polypropylene wicks moisture away from the foot. 
Layer 2 - 5mm black polyester felt traps body heat keeping foot warm. Layer 3 - 1mm thermal foil 
deflects cold air and allows moisture to escape. Reinforced seams and heel guard offer excellent 
durability. Easily removable for quick overnight drying. Made of 97% recycled material and 3% 
other materials. 

ITEM #: XK0016
SIZES: 8-14 - $29.95    1.00 lbs.

Kamik® Workday 2 Boot

Kamik® Insulated Rubber Boot Liner

®

®

®

®

NOT FOR RESALE

Men’s Rubber Boots

Men’s Rubber Boot Liner

Color: Black
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Rugged 800 Denier nylon upper. All-rubber hand-laid bottom. Shock-absorbing molded rubber 
midsole. Long-wearing, molded rubber ALPHA GBX lug outsole for traction. Removable liner two 
layers of 3⁄8” polymeric foam (total foam thickness 3⁄4”). Soft, moisture wicking brushed nylon next to 
the foot. Liner reinforced with durable non-woven fabric at heel and sole. 8mm felt insulating insole. 
Drawcord top-cuff with ball-cord lock closure. RANGER heel kick off for easy boot removal. Steel 
shank for additional support. D-Ring instep cinch system.

ITEM #: RP115
SIZES: 8-14 - $79.95     7.55 lbs.

100% waterproof. Oiled-suede leather upper offers flexible protection. 3⁄4” removable foam liner 
with Thermolite® insulated foot for added warmth. TPR shell with stabilization ring for durability, 
long wear. Molded ClawMax outsole for added traction. Steel shank to help support the arch. 
Rust-proof speed laces. Molded-in heel kick for quick boot removal.

ITEM #: A487
SIZES: 8-14 - $89.95    4.00 lbs.

14” 400 Gram Thermolite® Nylon Top Pac

10” Pingo Waterproof Oiled-Suede Leather Upper

Comfort
 Zone to

-65°F

Comfort
 Zone to

-50°F
Color: Black

Color: 
Black and Gray

TUNDRA

Seam-sealed waterproof genuine suede upper. Leather is from a tannery rated gold for its water, 
energy and waste management practices. Waterproof gusset tongue. Removable HEAT-MX™ 
sustainable thermal insulation liner. Moisture-wicking lining. Waterproof and flexible synthetic 
rubber shell. SNOWTREAD synthetic rubber outsole. Deep, self-cleaning lugs for superior traction 
on snow. Comfort zone -40ºF.

ITEM #: WK0117
SIZES: 8-14 - $94.95    3.60 lbs.

11.25” Nationwide Insulated Boot 

Comfort
 Zone to

-40°F
®

®

Men’s Pac Boots

NOT FOR RESALE

Seam-sealed waterproof 1200 denier nylon upper. Adjustable snow collar with bungee lace lock. Two 
adjustable tactical-inspired buckle straps. NiteRays reflective technology. 20mm Zylex® 4F removable 
liner. Moisture-wicking lining. Additional 11mm Zylex felt footbed for added protection and warmth. 
Waterproof and lightweight synthetic RubberHe shell. Proprietary technology offer superior traction and 
flexibility. LOYALTY lightweight synthetic RubberHe outsole. Deep multi-directional treads for better 
traction on snow.

ITEM #: NK0613
SIZES: 8-14 - $179.95     3.50 lbs.

14 1⁄4” Cody XT

Comfort
 Zone to

-100°F
Color: Black

®

®

BOOT FEATURES: ASTM F1818 chainsaw protection. Chainsaw Cut Protection 
Class 2. ASTM F2413-11 class #1 steel toe. Heavy duty cotton canvas lining. 
Eyelet back lace system. Rubber collar with safety reflective stripe. Achilles tendon 
& ankle protection. Nitrile butadiene rubber resistant towards strong acids, alkalis 
and fuel oil. Superior metatarsal and shin impact protection. Steel toe. VW64-1 
Oil, chemical and slip resistant nitrile lug sole. VW64-1 compatible for ice studs. 
VW65 - caulked sole.

ITEM #: VW64-1
SIZES: 8-14 - $151.95    7.00 lbs.

ITEM #: VW65
SIZES: 8-14 - $229.95    7.50 lbs.

® ®

15” Steel-Toe Chainsaw Boot

Safety Boot
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Made with tough 1,000 Denier black cordura nylon, with H.D. 1” nylon 
webbing boot attachment on bottom to keep gaiters snug on sole, and new 
bottom lace hook to keep gaiter attached to bottom of the boots. H.D. brass 
zipper with snapping flap for extra durability.

ITEM #: G150
One Size Fits All - $79.95    0.95 lbs.

FITTING: 1. PLACE STRAP UNDER BOOT. 2. SNAP BOTTOM SNAP. 
3. HOLD TOP, ZIP DOWN AND LOCK.

MADE IN USA
16” Labonville™ Gaiters

16” Labonville™ Gaiters

NOT FOR RESALE

Safety Boot Accessories

	                      Deep Pile Boot Liner
Fits Viking and most non-insulated knee boots. Provides a deep pile lining 
for added comfort and warmth in colder weather.

ITEM #: 28000
SIZES: M (8-9), L (10-11), XL (12-13) - $29.95

Steel spikes fit all our logger boots, made of HARDENED STEEL - 100 each per box. 
NOTE: Check spikes periodically to insure spikes remain firmly in place.

ITEM #: 7066
$19.95

Pro ratchet wrench for inserting or removing steel spikes. Makes it quick & easy!
Used with above steel spikes.

ITEM #: 88401
$9.95

Steel Spikes

Pro Ratchet Wrench
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★ ★MattersMatters

NOTE: THE HEXAGON SHAFT WILL ACCEPT 
THE STANDARD SCREW DRIVERS, 

BITS, ETC. DOUBLING AS A 
RATCHET SCREW DRIVER. 

GREAT ADDITION TO YOUR TOOL BOX!MADE IN USA

Order Toll Free 1-800-764-9969  •  Email: sales@labonville.com  •  Shop Online www.labonville.com 23

Snowshoes
NEOPRENE DECKING SNOWSHOE WITH PATENTED PIVOTING SYSTEM ON ALUMINUM FRAMES

	 RECOMMENDED SNOWSHOER WEIGHT:
	        	                                            10 x 36 in.                  9 x 30 in.                  8 x 28 in.
	 • Powder snow or trail breaker:	 125 - 167 lbs. 	 100 - 133 lbs. 	 75 - 100 lbs. 
	 • Dry snow or trail:		  167 - 208 lbs. 	 133 - 167 lbs. 	 100 - 125 lbs. 
	 • Melted snow or packed trail:	 208 - 250 lbs. 	 167 - 200 lbs. 	 125 - 150 lbs.

FABRICATION:
	• Frame: Aluminum 5⁄8” 6061-T6, red, curved rear end	 • Cramps: Stainless steel claw (11⁄2”) and heel (1”)
	• Decking: Hypalon	 • Binding: TPR + triple ratchet buckle system
	• Axle: Stainless steel rod	    with circle action connected to the stopper
	
ITEM #: ME1036	 ITEM #: MP930	
10 x 36 - $315.95    7.45 lbs.	 9 x 30 - $315.95    6.55 lbs.	

FABRICATION:
	• Frame: Aluminum 5⁄8” 6061-T6, red, curved rear end	 • Cramps: Aluminum (claw and heel)
	• Decking: TPR (thermo plastic rubber)	 • Binding: TPR + double ratchet buckle system
	• Axle: Stainless steel rod
	
ITEM #: MP1036	 ITEM #: MP930	 ITEM #: MP828
10 x 36 - $214.95    6.95 lbs.	 9 x 30 - $195.95    6.00 lbs.	 8 x 28 - $184.95    5.55 lbs.

Mountain Expert

Mountain Pro



The Original PEET Dryer provides safe, silent and energy-efficient 
operation so that you can leave it plugged in all the time, 24 hours 
a day, 7 days a week. It uses convection technology to push slightly 
warmed air through our specially designed Air Chambers and Dry 
Ports to quickly and quietly dry your footwear or gear. The Original 
PEET Dryer is ideal for drying shoes, boots and athletic and hunting 
footwear, as well as your outdoor gear. This product is proudly made 
in the USA. 

ITEM #: M97-SF
$52.95

Boot Accessories

The Heart and Soul of Your 
Leather Products. Water-
proof leather conditioner 
recommended for use on 
leather boots, leather gloves, 
motorcycle jackets and chaps, 
horse tack, wallets. Approximately 35 applications 
per container if applied with brush or rag.

ITEM #: GREASE
$7.95

A permanent solution to the premature wear of safety 
footwear. Easy to apply - will not mark floors. Available 
in black or brown.
Protectors bonding:
	 1. Trace outline of Boot Saver directly on the boot. 2. The 

area outlined on the boot must be clean, dry and free 
of oil. 3. Roughly sand area outlined and inside of Boot 
Saver. 4. Generously apply adhesive (included) to both 
surfaces to be bonded. 5. Let dry for 15 minutes and 
repeat step #4. 6. Press together immediately and apply 
pressure. 7. Allow 12 hours for bonding.

ITEM #: BOOTSAVER
$12.95

Easy-On and Easy-Off design. Comfortable for extended use. Durable elastic rubber keeps them snug 
and fitting. Great for ice fishing, camping, parking lot attendants, snow operators, construction and 
much, much more. Made in China.

ITEM #: GSC
SIZES: Women’s: M (61⁄2-91⁄2), L (10-12), XL (12-Up) - $32.95
           Men’s: M (51⁄2-8), L (81⁄2-12), XL (11-13) - $32.95

Glacier Chains

Waterproof Leather ConditionerBoot Saver

•	 Full boot protection designed for a natural stride in all conditions.
•	 Multi-directional traction plates bite into ice and snow.
•	Deep toe and heel pockets are designed to fit over steel toe footwear.
•	 Easy on/off, fits securely to your shoes or boots.
•	 Made of proprietary Thermo Plastic Elastomer (TPE) that stretches to perform in the harshest climates.
•	 Tested to remain flexible to -45ºF.
•	 Made in Canada

Aggressive Ice Traction • Superior Grip and Stability

ITEM #: STRIDE20                                                         
SIZES: Women’s: S (5-8) Men’s: S (4-7) - $32.95    

ITEM #: STRIDE30
SIZES: Women’s: M (81⁄2-12) Men’s: M (71⁄2-10) - $32.95
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ITEM #: 69419
72” - Brown - $2.50

ITEM #: 69418
63” - Brown - $2.50
 
ITEM #: 69417
54” - Brown - $2.50 

ITEM #: 69416
45” - Brown - $2.50

Felt Innersoles with foam center, fits all our 
logger boots - order by size.

ITEM #: 927G
SIZES: 8-14 - $7.95

Shoe & Boot Dryer

Boot Laces

Liner

ITEM #: 4LAC140
72” - Black	 - $6.50

ITEM #: 4LAC141
	72” - Brown - $6.50

Boot Laces
ITEM #: 69415
72” - Black - $2.50

ITEM #: 69414
	63” - Black - $2.50
 
ITEM #: 69413
54” - Black - $2.50
 
ITEM #: 69412
45” - Black - $2.50

ITEM #: 69411
72” - Gold - $2.50

ITEM #: 69410
	63” - Gold - $2.50 

ITEM #: 69409
	54” - Gold - $2.50
 
ITEM #: 69408
45” - Gold - $2.50

ITEM #: STRIDE40
	SIZES: Men’s: L (101⁄2-13) - $32.95

ITEM #: STRIDE50
SIZES: Men’s: XL (131⁄2-16) - $32.95

NOT FOR RESALE

NEW

MADE IN USA
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ITEM #: 950RN
Pro-tape 50’ w/belt clip self winding with 
release nail, Refill No. 965RN.  
Feet & inches on both sides of tape. 
$63.95    1.30 lbs.   

ITEM #: 965RN
50’ Refill with release nail for 950RN 
tape. 
$28.95    0.35 lbs.

ITEM #: 950C
Measure length & diameter. Pro-tape 
50’ w/belt clip, self winding. Feet & 
inches on one side, diameter on other. 
$68.95    1.30 lbs.

ITEM #: 45219
50’ Refill for #950C tape. Feet & 
inches on one side, diameter on 
other.	
$29.95    0.35 lbs.

ITEM #: 963RN
Tape release nail fits end of all tapes. 
$8.95    0.10 lbs.

ITEM #: 68L
Dymax strip with loop handle (no numbers 
or nail).	
$6.95    0.10 lbs.

ITEM #: 68LR
Release nail with Dymax repair end.
$9.95    0.10 lbs.

ITEM #: 69825
Rivets to repair end of tapes (bag of 10).
$.95    0.02 lbs.

Tape Measures & Accessories

ITEM #: 951LRBTIS
International Log Scale Rules with brass tip & side measurement.
$24.95    0.80 lbs.

Labonville™ Log Rules

Measuring Supplies
MADE IN USA
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★ ★MattersMatters

ITEM #: FLAGGING
	13⁄16” x 300 ft. Heavy duty “Glo” flagging-
orange, pink and blue - Longer Rolls
1 ROLL - $3.60    0.70 lbs.                                                        
1 BOX OF 11 - $39.60    14 lbs.

ITEM #: 690
Red fluorescent tree marking paint, 
12 oz. aerosol can, each. 
$12.95    1.05 lbs.

ITEM #: 692
Orange fluorescent tree marking paint, 
12 oz. aerosol can, each.
$12.95    1.05 lbs.

ITEM #: 650
Blue regular tree marking paint, 
12 oz. aerosol can, each.
$10.95    1.05 lbs.

ITEM #: 295363
OREGON® Yellow lumber marking crayons - 12 ea. box.
$10.95    0.70 lbs.

ITEM #: 36512
Soft Graphite lumber marking crayons - 12 ea. box.
$12.96    0.70 lbs.

ITEM #: 52000
Red lumber marking crayons - 12 ea. box.
$12.96    0.70 lbs.

ITEM #: 52012
Soft Red lumber marking crayons - 12 ea. box.
$12.96    0.70 lbs.

ITEM #: 52100
Blue lumber crayons - 12 ea. box.
$12.96    0.70 lbs.

ITEM #: 52112
Soft Blue lumber crayons - 12 ea. box.
	$12.96    0.70 lbs. 

ITEM #: 500A
	Crayon holder for above crayons only.
$7.95    0.70 lbs.

ITEM #: 13003
Orange - Round - 12 ea. box.
$16.95    1.05 lbs.

Flagging

Tree Marking Paint

Lumber Crayons & Holder

Fluorescent Crayons 43⁄4” x 11⁄16”

Marking Supplies

ITEM #: 13001
Red - Round - 12 ea. box.
$16.95    1.05 lbs.

Note: These are designed to be hand held.

MADE IN USA
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Always wear proper safety clothing, goggles, boots, and proper 
head gear before using the axes and mauls or striking tools.

ITEM #: 10000
13⁄8” x 8’ Pike Pole
$98.95    5.00 lbs.

ITEM #: 10020
13⁄8” x 12’ Pike Pole
$149.95    7.00 lbs.

ITEM #: 10040
13⁄8” x 16’ Pike Pole
$219.95    9.00 lbs.

ITEM #: 25099
Replacement Pike Pole Hook
$36.95    1.00 lbs.

ITEM #: 10600
	8’ Replacement Handle
	$81.95     4.17 lbs.

ITEM #: 10620
12’ Replacement Handle
$125.95     6.25 lbs.

ITEM #: 10640
16’ Replacement Handle
$169.95    8.33 lbs.

Pike Poles with Ash Handles Replacement Ash Handles for Pike Poles

Our heavy duty maple and ash handles are hand selected for strength 
and performance. •
Our peaveys and tools are drop forged and deep tempered for superior 
durability. The stove pipe black finish is heat treated and rust resistant.•

ITEM #: 121C
42” Cant Dog, Hardwood Handle
$159.95    7.20 lbs.

ITEM #: 296
42” Heavy-Weight Hardwood 
Replacement Handle-bored
$64.95    2.40 lbs.

ITEM #: 122C
48” Cant Dog, Hardwood Handle
$164.95    7.70 lbs.

ITEM #: 297
48” Heavy-Weight Hardwood 
Replacement Handle-bored
$67.95    2.70 lbs.

ITEM #: 173CH
42” Cant Hook with Socket - Rock Maple Handle
$129.95    5.95 lbs.

ITEM #: 173C
42” Heavy-Weight Rock Maple 
Replacement Handle
$64.95    2.90 lbs.
	
ITEM #: 174CH
48” Cant Hook with Socket - Rock Maple Handle
$139.95    6.35 lbs.
	
ITEM #: 174C
48” Heavy-Weight Rock Maple Replacement Handle
$67.95    3.30 lbs.
	

Mill Dog
ITEM #: 30
30” Mill Favorite Roll-On Cant Hook with Flat Bill Hook
$119.95    3.60 lbs.
	

ITEM #: 275
Dual Purpose, Hardwood Handle, Cant/Jack
$159.95    8.40 lbs.

ITEM #: 90218
Standard Peavey Pick
$22.95    1.20 lbs.

ITEM #: 233
Standard Peavey Socket
$44.95    3.00 lbs.

ITEM #: 30251
8” Duck Bill Hook
$39.95    1.50 lbs.

ITEM #: CH33
Cant Hook Socket
$44.95    3.00 lbs.

Cant Dogs - Peaveys Cant Hook

Timberjack

Peavey Parts
PV PICK

NUT &
BOLT

STD.
PV

SOCKET

DUCK
BILL

HOOK

Forestry Hand Tools

MADE IN USA

ITEM #: 173
Hookaroon with 28” Hardwood Handle and
Replaceable Tip - Canada
$62.95    1.50 lbs.
	
ITEM #: 173H
28” Hookaroon Waxed Handle - Canada
$26.95    1.20 lbs.

ITEM #: 150
Hookaroon with 36” Curved Handle - USA
$84.95    1.50 lbs.

Hook-A-Roons

COUNCIL TOOL
Building Tools - Building Trust...Since 1886

ITEM #: 173C
	42” Replacement Hardwood Handle
	$64.95    2.90 lbs.
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Forestry Hand Tools

ITEM #: 180H
	Canadian #5 Pulp Hook with 
Replacement Tip, hardened steel.
$38.95    1.30 lbs.

ITEM #: 0610
	USA #5 Pulp Hook with 
Replacement Tip, hardened steel.
$59.95    1.30 lbs.

ITEM #: 0608
	USA #5 Pulp Hook with Solid Tip, 
hardened steel.
$52.95    1.20 lbs.

ITEM #: 164
Canadian Wood Handle for 180H pulp hook. 
Also fits #163 Grab Rod. Bolt Included.
	$3.95    0.20 lbs.

ITEM #: PHH1
	USA Wood Handle for 0610 pulp hook. 
Also fits #163 Grab Rod. Bolt Included.
	$3.95    0.20 lbs.

ITEM #: 171
Canadian Forged Steel Tip for all above pulp hooks 
	and hook-a-roons with specially designed tip.
$9.95 Ea.    0.10 lbs.
	 

Pulp Hooks Pulp Hook Parts

MADE IN CANADA      MADE IN USA

ITEM #: 20HCT14
	14” x 2 lb. ATV Camp Axe - curved handle. (Axe Guard Not Included)
2.25 lbs.	 $64.95

ITEM #: 11AX
18” x 2 lb. Hudson Bay Kindling Axe - Hickory Handle
$85.95    2.55 lbs.

ITEM #: 12AX
24” x 2 lb. Hudson Bay Camping Axe - Curved Hickory Handle
$95.95    2.70 lbs.

ITEM #: 16AX
28” x 21⁄4  lb. Boy’s Axe - Curved Handle
$82.95    	3.35 lbs.

ITEM #: 950
32” x 6 lb. Splitting Maul with 
Hickory Handle - oval-eye
$69.95    7.65 lbs.

ITEM #: 11AX
Small Leather Guard
$9.95    0.20 lbs.

COUNCIL TOOL
Building Tools - Building Trust...Since 1886

ITEM #: 12H
28” Curved Hickory Waxed 
Replacement Handle (Single Bit)
$36.95    	1.00 lbs.

Always wear proper safety clothing, goggles, boots, and proper 
head gear before using the axes and mauls or striking tools.

ITEM #: 26AX
36” x 31⁄2 lb. Head Dayton Axe - Curved Handle
$84.95    	4.70 lbs.

ITEM #: 950H
36” Straight Hickory Waxed 
Replacement Handle (Oval Eye)
$24.95    	1.35 lbs.

Axes & Mauls

ITEM #: 014
3 lb. Mini Maul with 
Truper 16” Hardwood Handle & 
Leather Guard
$39.95    	3.50 lbs.

Replacement Handles
ITEM #: 26H
36” Curved Hickory Waxed 
Replacement Handle (Single Bit)
$39.95    	1.50 lbs.

Leather Guards

ITEM #: 80-HD
Pocket Stone in Leather Sheath 3” x 1” x 1⁄4”
$32.95    1.50 lbs.

ITEM #: 12AX
Small Leather Guard
$9.95    0.20 lbs.

ITEM #: 16AX
Medium Leather Guard
$10.95    0.20 lbs.

ITEM #: 26AX
Large Leather Guard
$11.95    0.20 lbs.

ITEM #: 145
5 lb. Steel Splitting Wedge
$34.95    	 5.00 lbs.
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* 3L x 3⁄8” 
G-70 CHAIN

* STEEL
SLEEVE * ALLOY

STEEL
SLIDE

* STEEL
KNOBS

WARNING: DO NOT EXCEED WORKING LOAD LIMIT.

ITEM #:    
10316	 #1031⁄2” x 6’ Cable Choker IWRC. 6 x 26	 $39.95	 4.75 lbs.
10317   	#1031⁄2” x 7’ Cable Choker IWRC. 6 x 26    	 $40.95 	 5.25 lbs.
10318   	#1031⁄2” x 8’ Cable Choker IWRC. 6 x 26     	$41.95 	 5.75 lbs.

ITEM #:
10396	 #1039⁄16” x 6’ Cable Choker IWRC. 6 x 26	 $44.95 	 6.35 lbs.
10397	 #1039⁄16” x 7’ Cable Choker IWRC. 6 x 26	 $46.95	 7.00 lbs.
10398	 #1039⁄16” x 8’ Cable Choker IWRC. 6 x 26	 $48.95	 7.70 lbs.

ITEM #:   
10116	 #1011⁄2” x 6’ Cable Choker IWRC. 6 x 26	 $36.95	 3.00 lbs.
10117	 #1011⁄2” x 7’ Cable Choker IWRC. 6 x 26	 $37.95 	 4.00 lbs.
10118	 #1011⁄2” x 8’ Cable Choker IWRC. 6 x 26	 $38.95 	 5.00 lbs.

ITEM #:   
10196	 #1019⁄16” x 6’ Cable Choker IWRC. 6 x 26	 $39.95 	 4.00 lbs.
10197	 #1019⁄16” x 7’ Cable Choker IWRC. 6 x 26	 $41.95 	 5.00 lbs.
10198	 #1019⁄16” x 8’ Cable Choker IWRC. 6 x 26	 $43.95	 6.00 lbs.

ITEM #:  
14TH	 1⁄4” Thimble	 $0.50 	 0.07 lbs.
516TH	 5⁄16” Thimble	 $0.60 	 0.11 lbs.
38TH	 3⁄8” Thimble	 $0.90	 0.22 lbs.
716TH	 7⁄16” Thimble	 $1.40 	 0.35 lbs.

ITEM #:
122X	 #1011⁄2” x 2’ Choker Extension IWRC	 $29.95	 2.70 lbs.

#103 x 1⁄2” 3 Link Chokers with Korean Cable

#103 x 9⁄16” 3 Link Chokers with Korean Cable

#101 x 1⁄2” Chokers with Korean Cable

#101 x 9⁄16” Chokers with Korean Cable

Malleable Wire Rope Clips

Heavy Duty - Galvanized

1⁄2” Choker Extensions with Korean Cable

ITEM #:   
B6	 3⁄4” cable size, Ferrule & Wedge, GRAY	  $19.95	 0.95 lbs.	
L7	 7⁄8” cable size, Ferrule & Wedge, BLACK	  $25.95	 1.80 lbs.

Complete

Cable Chokers

Wire Rope Clips

Steel Thimbles

12TH	 1⁄2” Thimble	 $1.95 	 0.51 lbs.
916TH	 9⁄16” Thimble	 $2.75 	 0.53 lbs.
34TH	 5⁄8”-3⁄4” Thimble	 $4.50	 1.54 lbs.
1TH	 7⁄8”-1” Thimble	 $7.50	 3.14 lbs.

Ferrules & Wedges

ITEM #:
86190	 3⁄16” Malleable Wire Rope Clips	 $0.50	 0.05 lbs.
86290	 1⁄4” Malleable Wire Rope Clips	 $0.55 	 0.10 lbs.
86390	 5⁄16” Malleable Wire Rope Clips	 $0.60	 0.15 lbs.
86490	 3⁄8” Malleable Wire Rope Clips	 $0.65	 0.20 lbs.
86590	 7⁄16” Malleable Wire Rope Clips	 $0.95 	 0.25 lbs.
86690	 1⁄2” Malleable Wire Rope Clips	 $1.25	 0.40 lbs.	
86790	 9⁄16” Malleable Wire Rope Clips	 $1.30	 0.45 lbs.
86890	 5⁄8” Malleable Wire Rope Clips	 $1.75	 0.50 lbs.
86990	 3⁄4” Malleable Wire Rope Clips	 $2.50 	 0.79 lbs.
86900	 7⁄8” Malleable Wire Rope Clips	 $3.95 	 1.15 lbs.
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ITEM #: G100R
3⁄8” Pewag Round Link Gr. 100 Alloy      
Made in Austria. . .8,800 WK. LD./LBS. 
$9.95 Per Ft.    1.46 lbs.
*Certified Breaking Strength . . . . . . .40,000 lbs!                                  
	            *Certified for Overhead Lifting.

G-100 Round-Link Chain

ITEM #: G10L175I
3⁄8” x 8’ Pewag G-100 w/L-175 Hook. 
Chain Made in Austria. Hook Made in China.
$98.95    14.85 lbs.                                                                                                                   

G-100 w/L-175I Hook

ITEM #: L175I
Regular Choker Hook, G-80 alloy forged, 
w/-G-80, 1⁄2” “bolt for 3⁄8” chain. 
Made in China. 6,600 WK. LD./LBS. 
$19.95    2.00 lbs.

ITEM #: L200
Grab Link, alloy forged, heat-treated. 
Made in U.S.A. 6,600 WK. LD./LBS. 
$19.95    2.10 lbs.  

Regular Choker Hook

Grab Link

ITEM #: 35C
Mainline Slide, with large hole, alloy cast, 
heat-treated, w/alloy connecting bolt. 
Used with #103 cable chokers. Made in China.
$13.95    1.72 lbs.       

Mainline Slide

Mid-Links
ITEM #: 664038I
3⁄8” Hammerlock - Made in China. 
7,100 WK. LD./LBS.
$9.95    0.70 lbs.
	

ITEM #: M605
5⁄16” Mid-Link. 4,700 WK. LD./LBS. 
$7.95    0.35 lbs.

ITEM #: M606
3⁄8” Mid-Link. 6,600 WK. LD./LBS. 
$9.95    0.65 lbs.

Hammerlocks

Chain Choker Attachments

Grab Link
ITEM #: L-200I
Grab Link, alloy forged, heat-treated. 
Made in China. 6,600 WK. LD./LBS.
$19.95    2.10 lbs.           

ITEM #: 70C
Mainline Slide, alloy cast, heat-treated 
steel. Made in China.
$11.95    2.30 lbs.

Mainline Slide

ITEM #: 7620
Hammerlock, Grab Link & Slide
Made in China.
$41.85    4.90 lbs.         

Slide Assembly

WARNING: DO NOT EXCEED WORKING LOAD LIMIT.

Clevis Choke Rings

ITEM #: 5126115
ESCO Twitch-Hook for 1⁄2” &  9⁄16” cable chokers. 
Made in China.
$12.95    2.40 lbs.     

ITEM #: TWHP
Pins for above 5126115 T.J. Twitch Hook.
Made in China.
$1.95    0.10 lbs.      

Twitch Hook

Twitch Hook Pin

ITEM #: 163
Grab rod with wooden handle for choker chain.
Made in Canada.
$16.95    1.55 lbs.

Grab Rods

ITEM #: M8
3⁄8” Clevis-type alloy choke ring.
$6.95    1.15 lbs.

ITEM #: M10
	1⁄2” Clevis-type alloy choke ring w/attachment.
	$9.95    2.10 lbs. 

MADE IN USA
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ITEM #: 40005
3⁄4” x 16” Skidding Tong w/Ring only - 
1,500 lbs. Capacity.
$189.95    7.20 lbs.

Logging Skidding Tongs w/Ring

NOT FOR OVERHEAD LIFTING.

ITEM #: 40225
	1” x 25” Skidding Tong w/Ring only - 
2,500 lbs. Capacity.
$249.95    13.20 lbs.

ITEM #: 165
Labonville™ 3’ Grab Rod for Choker Chain.
Made in USA.
$9.95    1.00 lbs.     



Jack Parts Breakdown  

ITEM #: FK1
Fix-It-Kit to replace Load Rated Shear Pin
$24.95    0.50 lbs.

ITEM #: HL-364
36” Hi-Lift Jack - Rated Load 4,600 lbs.
$124.95    25 lbs.

ITEM #: HL-424
42” Hi-Lift Jack - Rated Load 5,000 lbs.
$125.95    26.40 lbs. 

Hi-Lift ® Jack Company 
Casting and Steel Jack

ITEM #: 11-516WGH
5⁄16” G-70, Self-Colored grab hook for buckets
$7.95    0.45 lbs.
	       
ITEM #: 11-38WGH
3⁄8” G-70, Self-Colored grab hook for buckets
$8.95    0.85 lbs.	      

ITEM #: 38-DR34
3⁄4” D-Ring with Weld-On Bracket. 9,120 WLL lbs.
	$18.95    2.50 lbs.	

G-70 Weldable Bucket Grab Hook

D-Rings

Fit-It-Kit       

ITEM #: C5-27A
$13.95    45 lbs.

Reversing Switch Cam Bar and Spring     

Spring for Reversing Switch 
Comes with Switch   

MADE IN USA

ITEM #: C4R2
Reversing Switch	
$17.95    0.50 lbs.

ITEM #: 31
Handle Spring Clip	
$4.95    0.20 lbs.	    

Tie-Down Attachments

ITEM #: 11-12WGH
1⁄2” G-70, Self-Colored grab hook for buckets
$12.95    1.70 lbs.	      

ITEM #: 38-DR12
1⁄2” D-Ring with Bolt-On Bracket. 4,000 WLL lbs.	
$4.95    0.02 lbs.	         

ITEM #: 38-DR58
5⁄8” D-Ring with Weld-On Bracket. 6,130 WLL lbs.
	$14.95    1.90 lbs.	
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PROOF 
TESTED

G-80

G-70

ITEM #: DB1 IMP.
1⁄4”-5⁄16” Regular type forged binder
WK. LD. LIMIT - 2,600 lbs.
$21.95    3.50 lbs.

ITEM #: 11-LLB-5
5⁄16”-3⁄8” Regular type forged binder  
WK . LD. LIMIT - 5,400 lbs.
$31.95    8.00 lbs.

ITEM #: 11-RTLB-3
5⁄16”-3⁄8” Ratchet type forged binder
WK. LD. LIMIT - 6,600 lbs.
$68.00    10.30 lbs.

ITEM #: 11-RTLB-1
3⁄8”-1⁄2” Ratchet type - 1⁄2” hooks
	WK. LD. LIMIT - 9,200 lbs.
$69.00    12.00 lbs.

ITEM #: G70516
	5⁄16” G-70 Transport Grade, Gold Finish
WK. LD. LIMIT - 4,700 lbs.
$4.25/Ft.    100’ - 98 lbs.

ITEM #: 11-516G8H
5⁄16” - WK. LD. LIMIT - 5,350 lbs.
$6.50    0.80 lbs.

ITEM #: 11-38G8H
3⁄8” - WK. LD. LIMIT - 7,100 lbs.
$7.95    1.15 lbs.

Regular Forged Load Binders

Ratchet Binders

Tie-Down Chain - Short Links

Clevis-Type Grab & Slip Hooks

ITEM #: 6I-2T3
2 Ton 3” Sheave with Latched Swivel Hooks 5⁄16”-3⁄8” Cable
$89.95    4.85 lbs.
   
ITEM #: 6I-4T4
4 Ton 41⁄2” Sheave with Latched Swivel Hooks 3⁄8”-1⁄2” Cable
	$149.95    12.95 lbs.     

ITEM #: 6I-SW2T
2 Ton 3” Sheave Block with Swivel Shackle  5⁄16”-3⁄8” Cable
$89.95    4.90 lbs.       

Blocks with Latched Swivel Hooks

Blocks with Swivel Shackles

Tie-Down Accessories

WARNING: DO NOT EXCEED WORKING LOAD LIMIT.

ITEM #: 11-LLB-1
	3⁄8”-1⁄2” Regular type forged binder
WK. LD. LIMIT - 9,200 lbs.
$51.95    12.50 lbs.  

NOTE: ORDER ANY LENGTH - 
NO CUTTING CHARGE!

ITEM #: 11-RTLB-5
1⁄2”-5⁄8” Ratchet type - 1⁄2” hooks
	WK. LD. LIMIT - 13,000 lbs.
$89.00    13.30 lbs.

ITEM #: G7038
3⁄8” G-70 Transport Grade, Gold Finish
WK. LD. LIMIT - 6,600 lbs.
$6.50/Ft.    100’ - 144 lbs.

ITEM #: 11-516G7SHL
5⁄16” - WK. LD. LIMIT - 4,700 lbs.
$6.95    0.90 lbs.

ITEM #: 11-38G7SHL
3⁄8” - WK. LD. LIMIT - 6,600 lbs.
$7.95    1.30 lbs.

Tow Snatch Blocks
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WARNING: DO NOT EXCEED WORKING LOAD LIMIT.

ITEM #: 230C
2” x 30” Strap Only 
w/18”  5⁄16” G-70 Chain & G-Hook  
3,335 WLL lbs.
$38.95    4.60 lbs.

ITEM #: 2 RTS
	2” Ratchet with 1 Ft. Tail Strap w/Flat Hook
3,335 WLL lbs.
$26.95    3.15 lbs.

ITEM #: 4BW
	4” Bolt on Winch - Made in China
$33.95    10.00 lbs.

ITEM #: WBAR
Winch Bar for Winch
$26.95    4.50 lbs.
	

Strap with Tail Chain w/Forged Link and Chain w/Hook

Ratchet with Tail Strap and Flat Hook

Truck Winches

ITEM #: C14LT
30’ x 1⁄4” Imported Cable with 1 Ft. 5⁄16” G-80 & 
Grab Hook. Chain Pressed with 1⁄4” Aluminum Sleeve
$49.95    5.50 lbs.

ITEM #: RO45
4” x 5’ Roll Off Strap w/Square Hook
$32.95    2.00 lbs. 

Cable Tie-Down Roll Off Sling

ITEM #: 2 Strap
2” x 30’ Strap Only 
w/Flat Hook (No Ratchet) 
3,335 WLL lbs.
$24.95    2.55 lbs.

Strap with Flat Hook Only

- Can be used as a foot hold
- Works great as a redirect
- Can be choked around limbs or small brush 
  piles and used as a handle
- Works great for light rigging applications

Inspect strap before each use. Do not use if 
hardware is defective; webbing is cut, frayed, 
burnt, melted, or abraded. Strength reduced 
if load path is not in straight line. Avoid sharp 
edges. Do not use for lifting - 1,500 LBS. 
BREAKING STRENGTH.  

Web Slings Have Many Uses

ITEM #: 13WB
1” x 3’ overall length - (EYE & EYE)
1,500 WLL lbs.
Break Strength - .30 lbs.   $11.95

Cable & Nylon Tie Downs

ITEM #: 430C
4” x 30” Strap Only 
w/18”  3⁄8” G-70 Chain & G-Hook   
5,000 WLL lbs.
$52.95    6.85 lbs.

ITEM #: 4 Strap
4” x 30’ Strap Only 
w/Flat Hook (No Ratchet) 
5,000 WLL lbs.
$34.95    4.40 lbs.
	

ITEM #: 3 Strap
3” x 30’ Strap Only 
w/Flat Hook (No Ratchet) 
5,000 WLL lbs.
$31.95    3.95 lbs.

ITEM #: 4 RTS
	4” Ratchet with 1 Ft. Tail Strap w/Flat Hook   
5,400 WLL lbs.
$72.95    9.65 lbs.
	

ITEM #: 3 RTS
3” Ratchet with 1 Ft. Tail Strap w/Flat Hook   
5,400 WLL lbs.
$62.95    8.45 lbs.
	

ITEM #: 1164S
H.D. 16’ x 1” Ratchet Strap with Steel S Hooks   
2,500 WLL lbs.
(Available in yellow only)
	$21.95    2.00 lbs.
	
ITEM #: 4TS
	4” x 20’ Tow Strap 1 Ply 
15,000 WLL lbs.
$89.95    5.00 lbs. 

Light Duty Web Slings

ITEM #: 18WB
1” x 8’ overall length - (EYE & EYE)
1,500 WLL lbs.
Break Strength -  .75 lbs.    $19.95
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   Grade ______
Date
Size
Type
Serial No.
Reach

NOTE: WE CERTIFY ALL OUR CHAIN SLINGS.

544 Years of Quality!

ITEM #:  	
G100516RP	 5⁄16” Gr. 100, 500 ft. drum - Black Finish	 WK. LD. -  5,700 lbs.	 $7.50/Ft.  	 87 lbs. Per 100’	

G10038RP	 3⁄8” Gr. 100, 400 ft. drum - Black Finish	 WK. LD. -  8,800 lbs.	 $9.95/Ft. 	 146 lbs. Per 100’

G10012RP	 1⁄2” Gr. 100 Alloy-200 ft. drum - Black Finish	 WK. LD. - 15,000 lbs.	 $13.95/Ft. 	229 lbs. Per 100’ 

G10058RP	 5⁄8” Gr. 100 Alloy-150 ft. drum - Black Finish	 WK. LD. - 22,600 lbs.	 $20.95/Ft. 	369 lbs. Per 100’	

ITEM #:
12946	 9⁄32”-5⁄16” Safety Latch - for above hooks-Alloy Forged	 $16.95 	 Each - 0.10 lbs.		
12948	 3⁄8” Safety Latch - for above hooks - Alloy Forged	 $18.95	 Each - 0.20 lbs.	
12949	 1⁄2” Safety Latch - for above hooks - Alloy Forged	 $24.95	 Each - 0.30 lbs.	
18088	 5⁄8” Safety Latch - for above hooks - Alloy Forged	 $30.95	 Each - 0.40 lbs.	

ITEM #:    	
M160	 5⁄8” x 4.72 x 3.35 Ring Size	 WK. LD. -  7,500 lbs.	 $26.95 	 Each - 1.30 lbs.

M180	 3⁄4” x 5.31 x 3.74 Ring Size 	 WK. LD. - 10,000 lbs.	 $35.95 	 Each - 2.40 lbs.	
M220	 7⁄8” x 43⁄4” x 31⁄4” Ring Size 	 WK. LD. - 16,700 lbs.	 $53.95 	 Each - 3.65 lbs.		
M260	 1” x 7.09 x 4.92 Ring Size 	 WK. LD. - 26,000 lbs.	 $77.95 	 Each - 5.70 lbs.	

ITEM #:
C80	 5⁄16” Hammerlock G-100 	 WK. LD. - 5,700 lbs.	 $34.95 	 Each - 0.40 lbs.		
C100	 3⁄8” Hammerlock G-100 	 WK. LD. - 8,800 lbs.	 $39.95 	 Each - 0.73 lbs.		
C130	 1⁄2” Hammerlock G-100 	 WK. LD. - 15,000 lbs.	 $57.95 	 Each - 1.54 lbs.	
C160	 5⁄8” Hammerlock G-100 	 WK. LD. - 22,600 lbs.	 $85.95	 Each - 3.20 lbs.

	

ITEM #:     	
P70-80	 9⁄32”-5⁄16” Eye Grab Hook	 WK. LD. - 5,700 lbs.	 $18.95 	 Each - 0.80 lbs.	
P100	 3⁄8” Eye Grab Hook	 WK. LD. - 8,800 lbs.	 $26.95 	 Each - 1.85 lbs.	
P130	 1⁄2” Eye Grab Hook 	 WK. LD. - 15,000 lbs.	 $51.95 	 Each - 3.70 lbs.	
P160	 5⁄8” Eye Grab Hook 	 WK. LD. - 22,600 lbs.	 $79.95 	 Each - 6.00 lbs.	
	
KP80	 5⁄16” Clevis Grab Hook 	 WK. LD. - 5,700 lbs.	 $35.95 	 Each - 0.60 lbs.	
KP100	 3⁄8” Clevis Grab Hook 	 WK. LD. - 8,800 lbs.	 $48.95 	 Each - 1.87 lbs.	
KP130	 1⁄2” Clevis Grab Hook 	 WK. LD - 15,000 lbs.	 $95.95 	 Each - 4.00 lbs.	
KP160	 5⁄8” Clevis Grab Hook 	 WK. LD. - 22,600 lbs.	 $116.95 	 Each - 8.10 lbs.	
	
HS70-80	 9⁄32”-5⁄16” Eye Sling Hook w/Latch	 WK. LD. - 5,700 lbs.	 $31.95 	 Each - 1.25 lbs.	
HS100	 3⁄8” Eye Sling Hook w/Latch	 WK. LD. - 8,800 lbs.	 $58.95 	 Each - 2.60 lbs.	
HS130	 1⁄2” Eye Sling Hook w/Latch	 WK. LD. - 15,000 lbs.	 $71.95 	 Each - 3.95 lbs.	
HS160	 5⁄8” Eye Sling Hook w/Latch	 WK. LD. - 22,600 lbs.	 $136.95 	 Each - 7.40 lbs.	

KHS80	 5⁄16” Clevis Sling Hook w/Latch	 WK. LD. - 5,700 lbs.	 $49.95 	 Each - 1.35 lbs.		
	KHS100	 3⁄8” Clevis Sling Hook w/Latch	 WK. LD. - 8,800 lbs.	 $72.95 	 Each - 2.43 lbs.	
KHS130	 1⁄2” Clevis Sling Hook w/Latch	 WK. LD. - 15,000 lbs.	 $113.95 	 Each - 4.65 lbs.	
KHS160	 5⁄8” Clevis Sling Hook w/Latch	 WK. LD. - 22,600 lbs.	 $155.95 	 Each - 7.67 lbs.	

G-100 Lifting Chain

Safety Latches

G-100 Master Links

G-100 Hammerlocks

G-100 Attachments

G-100 Lifting Chain & Attachments

WARNING: DO NOT EXCEED WORKING LOAD LIMIT.
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	 Item	 Master Link	 Chain Leg		
   	No.	 3 & 4 Leg	 Size	 Wgt.	 Price   
	VM7080	 7⁄8”	 9⁄32”-5⁄16”	 5.35 lbs. 	 $83.95    
	VM100	 11⁄16”	 3⁄8”	 8.45 lbs.  	 $119.95   
	VM130	 15⁄16”	 1⁄2”	 15.50 lbs. 	 $219.95   
	VM160	 19⁄16”	 5⁄8”	 24.35 lbs.   	$339.95 	

Master Link Size Chart For Wire Rope Slings

Grade 80 Alloy Swivel Hook w/Latch
	

G -100 Alloy Chain Slings

NOTE: HOOKS & HAMMERLOCKS ARE THE SAME SIZE AS CHAINS.

Wire Rope Slings
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544 Years Strong!

	 Item 	 Link	 Chain Size	 Cable Size	
	  No.	 Dia.	 1 - Leg	 2 - Leg	
	 M160	 5⁄8”	 5⁄16”	 5⁄16”	
	 M180	 3⁄4”	 3⁄8”	 3⁄8”-7⁄16”	
	 M220	 7⁄8”	 1⁄2”	 1⁄2”	
	 M260	 1”	 5⁄8”	 9⁄16”-5⁄8”	

Grade 43 Carbon Eye Hook w/Latch
	 Item		  Wk. Ld.	 Cable 	 Wgt. 	   
	 No.	  Grade	 & Size	 Size	 Ea.	 Price    
101010DSI	 Import 43	 1 Ton	 1⁄4”	      .9 lbs.	 $7.95
101015DSI	 Import 43	 1.5 Ton	 5⁄16”-3⁄8”	    1.3 lbs.	 $9.95
101030DSI	 Import 43	 3 Ton	 7⁄16”-1⁄2”	    3.6 lbs.	 $19.95
101050DSI	 Import 43	 5 Ton	 9⁄16”-5⁄8”	   7.25 lbs.	 $29.95
101075DSI	 Import 43	 7.5 Ton	 3⁄4”-7⁄8”	 13.45 lbs.	 $59.95

	 Item			   Wk. Ld.	 Cable 	 Wgt. 	   
	 No.	  Mfg.	 Grade	 & Size	 Size	 Ea.	 Price     
147020ES	 PEWAG	 80	 2.5 Ton	 1⁄4”	   3.05 lbs.	 $49.95
147030ES	 PEWAG	 80	 3.2 Ton	 1⁄2”	   3.70 lbs.	 $69.95
147045ES	 PEWAG	 80	 5.4 Ton	 5⁄8” + 3⁄4”	   6.65 lbs.	 $99.95
147070ES	 PEWAG	 80	 8 Ton	 7⁄8” + 1”	 13.00 lbs.	 $229.95
 	

NOTE: SEE PAGE 37 FOR PRICES.

WARNING: DO NOT EXCEED WORKING LOAD LIMIT.

Chain Slings
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ITEM #: 105	
#1 & 1A Top Blade & Pin 
fits #101 Cutter
$39.95    0.10 lbs.

ITEM #: 103
Plunger for #101
$69.95    2.25 lbs.

ITEM #: 108
Guard Plate for #101
$11.95    0.10 lbs.

Wire Rope Cutter

#101

Top Blade & Pin

•5/8” SWAGED TO 9/16”          •3/4” SWAGED TO 5/8”
SWAGED 6 X 26, I.W.R.C. (Internal Wire Rope Core) 

E.I.P.S. (Extra Improved Plow Steel)

WireCo®

WorldGroup

		  BREAK		  CABLE	 PRICE
	 CABLE	 STRENGTH	 COUNTRY	 WGT.	 PER
	 SIZE	 TONS	 MFG.	 FT./LB.	 FOOT
	 9⁄16”	 26.3	 Mexico	 0.90	 $4.50
	 5⁄8”	 32.1	 Mexico	 1.00	 $4.95
	

CONSTRUCTION

LOGGING

6 X 26, I.W.R.C. (Internal Wire Rope Core) 
E.I.P.S. (Extra Improved Plow Steel)

		  BREAK		  CABLE	
	CABLE	 STRENGTH	 COUNTRY	 WGT.	 PER
	 SIZE	 TONS	 MFG.	 FT./LB.	 FOOT	
	 1⁄4”	 2.9	 Korea	 0.11	 $1.25	 	
	 3⁄8”	 6.6	 Korea	 0.26	 $1.40
	 7⁄16”	 8.9	 Korea	 0.35	 $1.55	 	
	 1⁄2”	 13.3	 Korea	 0.46	 $1.70
	 9⁄16”	 16.8	 Korea	 0.59	 $1.95		
	 5⁄8”	 20.6	 Korea	 0.72	 $2.40
	 3⁄4”	 29.4	 Korea	 1.04	 $3.00		
	 7⁄8”	 39.8	 Korea	 1.42	 $4.30	

End Knob  $8.00Power Swaged Logging Rope

General Purpose Wire Rope

ITEM #: ATVWL 
3⁄16” x 50 ft. cable w/pressed steel thimble, stainless steel sleeve and 1 ton eye hook 
with safety latch. Stopper prevents the sleeve from getting squeezed into your rollers.    $42.95    2,000 lbs. WLL.

	 CABLE	 BREAK		  CABLE LENGTH	
	 SIZE	 STRENGTH	 COUNTRY MFG.	 WGT. FT./LB.			
	 3⁄16”	 4,200 Lbs. Capacity	 Korea	 50’ - 4.5 lbs.
	

ATV Winch Lines Come Complete with Pressed Stainless Steel Sleeve, 
Steel Thimble & 1 Ton Eye Hook with Safety Latch Stronger & Safer!

ATV Winch Cable
Stainless

Steel Sleeve

1 Ton Eye Hook
with Safety Latch

STOPPER

Steel 
Thimble

TOWING

ATV

Wire Rope & Cutter

WARNING: DO NOT EXCEED WORKING LOAD LIMIT.

ITEM #: 101	
Wire Rope Cutter 1⁄4”-3⁄4”
$124.95    6.85 lbs.
	
ITEM #: 104
Die Set for #101
$49.95    0.25 lbs.
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350
30-60 HP-7,868 lbs. cap.

450
40-90 HP-10,116 lbs. cap.

•	This winch also features hinged butt plate for smoother drive over stumps and stones.
•	Adjustable height of pulling point.
•	Good spooling characteristics due to long distance between top block and winch drum.
• 	Integrated toolbox.

• 	Quick and easy system to replace clutch disk.
• 	New cleaner, smoother finish and appearance.
• 	More durable and efficient due to less moving parts than the older model.
• 	New interior pull lever system.
Powerful and versatile, an all around winch for farmers, woodland owners and contractors. 
The hinged “butt plate” performs very well on the skid path and at the staging area. Two 
position haul in block, and light pull clutch put the NORSE 450 at the top of its class.

NET PRICE
$3,995.00

NET PRICE
$4,895.00

250
20-40 HP-5,500 lbs. cap.

•	Small, solid and compact, yet capable of handling the toughest jobs.
•	Has all of the same features as the larger winches listed below, 		
	 except for only having the high position haul in block.
• Turn your small tractor into a workhorse.

NET PRICE
$3,295.00

NORWAY

NORSE Skidding Winches
THE WORLD LEADERS

Turn your farm tractor into a skidder. 
Easy 3-point hitch mount. P.T.O. drive.

NOTE: NORSE WINCHES COME COMPLETE WITH 3 GLIDERS, 
CHAINS, CABLE WITH END HOOK & P.T.O. W/BONNETS.

NORSE 250, 350 & 450
Patented Hinged 

Butt Plate

          MODEL                     NORSE 250             NORSE 350              NORSE 450      

Pull - 1st Layer	 5,500 lbs.	 7,868 lbs.	 10,116 lbs.
Tractor Output	 20-40 hp	 30-60 hp	 40-90 hp
Cable	 #200159 - 5⁄16” x 130’	 #200171 - 3⁄8” x 165’	 #200171 - 3⁄8” x 165’
3-Point Hitch	 Cat. 1 or 2	 Cat. 1 or 2	 Cat. 1 or 2
Cable Speed	 5 Ft./Sec.	 5 Ft./Sec.	 6 Ft./Sec.
P.T.O. Shaft	 W2200	 W2200	 W2300
Wgt. Winch w/o Cable	 220 lbs.	 320 lbs.	 573 lbs.
Height	 51”	 64”	 76”
Width	 36”	 48”	 60”
Depth	 19”	 19”	 22”	
Hinged Butt Plate	 Yes	 Yes	 Yes
Controls	 Cord Operation	 Cord Operation	 Cord Operation

CALL TO SEE IF YOU QUALIFY FOR FREE SHIPPING.

NORSE 250, 350 & 450 FEATURES & SPECIFICATIONS

A
C

E

D

M

B
F

G

H

I

K

L

N

A 	- NORSE 250, 350 & 450 WINCH
B 	- CONTROL CORD
C 	- TOP PULLEY
D 	- PROTECTIVE SCREEN
E 	- ALTERNATIVE PULLEY POSITION
F 	- TOP LINK ATTACHMENT
G 	- LOWER LINK ATTACHMENT
H 	- STORAGE BOX
I 	 - HINGED BUTT PLATE
K	 -	SUPPORT LEG
L	 -	NOTCHES FOR CHAIN ATTACHMENT
M	-	HOLDER FOR CHAIN ATTACHMENT
N	 -	PULLEY

NEW
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NORSE Skidding Winch Attachments
NORSE 250, 350 & 450

ITEM #: 022150
	$79.95     1.50 lbs.

Bracket for Gas/Oil Cans

ITEM #: 022151
$169.95     2.00 lbs.

Bracket for Chainsaw

The gas can and saw brackets attach 
to the inside of the protective grill. 

Convenient and durable.

This is with the 
saw and gas/oil 
cans mounted.

NORWAY

Skidding Winch Replacement Parts
ITEM #: 200159
5⁄16” x 130’ Steel Cable IWRC (w/end hook), fits 250 models
$109.95     20.00 lbs.

Equipped with 
Glider Stop Flange

WARNING: DO NOT EXCEED WORKING LOAD LIMIT.

ITEM #: 200166
11⁄32” x 165’ Steel Cable IWRC (w/end hook), fits 450 and 490
$149.95     32.00 lbs.

ITEM #: 200171
3⁄8” x 165’ Steel Cable IWRC (w/end hook), fits 350, 390, 400 and 450
$189.95     48.00 lbs.

ITEM #: W2200
NORSE P.T.O. Shaft fits 190, 250, 290, 350 models
$239.95     17.00 lbs.

ITEM #: W2300
NORSE P.T.O. Shaft fits 450 & 490 models
$249.95     17.00 lbs.

ITEM #: 6226
End Hook, alloy forged goes at end of 
winch line. 
Fits 5⁄16” chain. Made in Norway
$9.95     1.60 lbs.

ITEM #: 6221
Glider Slide w/ “forged” grab link & G-80 alloy connecting bolt for 5⁄16” choker chains.	
$9.95     1.20 lbs.

ITEM #: 6302L
NORSE Choker Chain 5⁄16” x 6.5 ft. Grade 70 
Chain with choker hook and long pin. Made in China
$69.95     7.10 lbs.

ITEM #: 6228I
Alloy Choker Hook for choker chain Grade 
80 alloy w/alloy “counter-sunk” connecting 
bolt. Made in China
$9.95     1.0 lbs.

ITEM #: 6401
IGLAND™ Regular Snatch Block 4” 
attaches to tree with the standard Norse 
choker chain - 2 ton capacity. 
Made in Norway
$99.95     3.50 lbs.

ITEM #: 6409
IGLAND™ Open Snatch Block, automatic release 
with strap holes and keyholes for choker chain - 6 ton capacity. 
Recommended when thinning in rough terrain. Made in Norway
$369.95     12.70 lbs.
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SMT Farm Chains    

•  Off road grip and traction for farm tractors working in the woods and steep terrain.
•  Tight mesh pattern keeps many studs in contact with the ground at all times.
•  Multi-fit design easily adjusts to fit perfectly on new and used tires with no tools required.
•  Alloy steel deep case hardened for strength, durability and long service life.

OUTSIDE
END FASTENER

Farm/Loader & Grader Studded Chains - 5⁄16” & 3⁄8”

Nøsted Kjetting a.s
SINCE 1939

•  Good traction without doing damage to roads, landings or rig mats.
•  Expandable pattern ensures tight fit for stability at speed.
•  Grip and performance superior to “Ladder” designs.
•  Low profile suits limited clearance and tight boogie wheel applications.
•	 Alloy steel, deep case hardened provides extreme durability and long service life.

		                   CROSS PC. 	 WGT.
                                   ITEM #: 	       DESCRIPTION	                 1/2 SET   	 LBS.	      PRICE
	 502271	 17.5 x 25”, Loader-Grader Chains - 7⁄16”
		  16.9 x 30, 16.9 x 26, 16.9 x 29	 13	   318	 $1,495.00

	 502372	 20.5 x 25” Loader-Grader Chains - 1⁄2” 	 14	 398	 $2,495.00

	 502373	 23.5 x 25” Loader-Grader Chains - 1⁄2”	 14	 455	 $2,595.00

OUTSIDE
END FASTENER

Loader & Grader Square Link Chains - 7⁄16” & 1⁄2”

Nøsted Kjetting a.s
SINCE 1939
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602902 - 5⁄16”	 SIZES: 11x24, 11.2x24-28, 12.4x24, 12.6x24	 $1,060.00  	 147 LBS. PAIR

602906 - 5⁄16”	 SIZES: 10.5x20, 11.2x20, 12.5x80-18-20	 $905.00  	 130 LBS. PAIR

602908 - 5⁄16”	 SIZES: 10-16.5, 12-16.5	 $760.00    	 106 LBS. PAIR

602909 - 5⁄16”	 SIZES: 12.5x18, 31x15.5-15	 $885.00    	 123 LBS. PAIR

602911 - 5⁄16”	 SIZES: 17.5x25STD, 19.5Lx24	 $1,295.00    	 202 LBS. PAIR
 
603901 - 3⁄8”	 SIZES: 14.9x38, 15.5x38, 16.9x24, 16.9x26, 
		             17.5x24, 18.4x30	 $1,660.00    	 262 LBS. PAIR

603902 - 3⁄8”	 SIZES: 16.9x38, 18.4x30-34	 $1,845.00    	 282 LBS. PAIR

603903 - 3⁄8”	 SIZES: 13.0x24, 13.6x28, 14.0x20, 14.9x24, 
		             14.9x26, 14.9x28, 15.5x25, 380/70x28	 $1,420.00   	 210 LBS. PAIR

603904 - 3⁄8”	 SIZES: 12.4x28, 12.4x36, 12.4x38,13.6x36, 13.6x38	 $1,435.00    	 235 LBS. PAIR

603905 - 3⁄8”	 SIZES: 16x24	 $1,270.00    	 207 LBS. PAIR

603906 - 3⁄8”	 SIZES: 14x24, 14.9x28, 14.9x30, 16.9x24, 16.9x30	 $1,460.00    	 310 LBS. PAIR

603907 - 3⁄8”	 SIZES: 13.6x24, 14.5x20, 14.9x20, 14/80x20	 $1,195.00    	 183 LBS. PAIR

603908 - 3⁄8”	 SIZES: 20.5x25	 $1,710.00    	 273 LBS. PAIR

603909 - 3⁄8”	 SIZES: 18.4x38	 $2,025.00    	 380 LBS. PAIR

603910 - 3⁄8”	 SIZES: 12.4x24-28, 13.6x24, 320/85-24	 $1,185.00    	 194 LBS. PAIR

603911 - 3⁄8”	 SIZES: 17.5x25, 19.5L-24	 $1,525.00    	 233 LBS. PAIR



464200 	 10.00-20	 11-22.5	 275/70R22.5	 275/80R22.5     295/75R225. . . . . . . . .        10	 307081	  136	 $740.00	

464220 	 10.00-22	 11-24.5	 295/75-24.5		  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  10	 307081	 145	 $760.00	

464222	 11.00-20	 12-22.5	 11.00-15TR	 295/80R22.5	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  11	 307083	 152	  $810.00	

464230 	 11.00-22	 12.00-20	 12-24.5	 13/80R20	 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  11	 307083	 161	 $865.00	

464232 	 12 x 14 Bias Ply			   . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  12	 307085	 163	 $870.00	

NOTE: OFF ROAD USE ONLY

END FASTENER

•  Durable and Dependable
•  5⁄16” Crossers with 
    Oversize Round Studs
•  5⁄16” Side Chain, 3⁄8” Hooks
•  Deep Case Hardened Alloy
•  4 Link Crosser Spacing

PK 1/2 SET
 PER BAG

SINGLE TRUCK STUDDED CHAINS - 5⁄16” CROSS - 3⁄8” HOOKS

DUAL TRUCK STUDDED CHAINS - 5⁄16” CROSS - 3⁄8” HOOKS

  PK. EACHSTUDDED CROSS CHAINS W/CONNECTING HOOKS

460010 	 7.00-16/17 	 8.5-17.5	 P245/70R15		  . . . . . . . . . . . . . . .               12	 307045	       27	    $260.00
	
400584 	 7.50-16 	 10-16.5	 30x10-16	 P245/70R16	 . . . . . . . . . . . . . . .               14	 307047	       46	    $270.00	
			  LR78-16LT	 245-70-17	 245-75-17	 255-70-18.265-70-16	
		 265-75-16	 265-70-17	 265-65-18	 275-65-18	 . . . . . . . . . . . . . . . . .                

400587	 285/65-18	 275/70-18	 255/85-16	 265/70-18
		 265/70-17	 265/75-16	 285/70-18	 235/80-20
		 275/60-20	 280/85-16			   . . . . . . . . . . . . . . .               16	 307088	 50	    $330.00	

	 307045	 12 Links	 x	 1⁄4” with 9⁄32” Connecting Hooks (14” Overall Length - Hook-to-Hook). . . .   	 .66	 $7.50

	 307047	 14 Links	 x	 1⁄4” with 9⁄32” Connecting Hooks (15” Overall Length - Hook-to-Hook). . . .   	 .75	 $7.95

	 307049	 16 Links	 x	 1⁄4” with 9⁄32” Connecting Hooks (15” Overall Length - Hook-to-Hook). . . .   	 .82	 $9.95		

	 307081	 10 Links	 x	 5⁄16” with 3⁄8” Connecting Hooks (16” Overall Length - Hook-to-Hook). . . .   	 1.60	 $10.95

	 307083	 11 Links	 x	 5⁄16” with 3⁄8” Connecting Hooks (17.5” Overall Length - Hook-to-Hook). . .  	 1.85	 $11.95

	 307085	 12 Links	 x	 5⁄16” with 3⁄8” Connecting Hooks (19” Overall Length - Hook-to-Hook). . . .   	 2.00	 $12.95	

	 307088	 16 Links	 x	 5⁄16” with 3⁄8” Connecting Hooks   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               	 2.38	 $16.95	

        ITEM #         DESCRIPTION     				                               WEIGHT           PRICE  

PK 1 SET
 PER BAG

               	                                                                            	 CROSS PC.	 CROSS	 LB.     	
ITEM #          TIRE SIZES - STUDDED                                                                     	 NO. LINKS	 CHAIN #	 PR.     PRICE   

Case Hardened 
Cross Chains provide 
years of service and 

wearability.

SINGLE PICK-UP CHAINS - 1⁄4” CROSS - 9⁄32” HOOKS
PK 1 SET
 PER BAG

Nøsted Kjetting a.s
SINCE 1939

Truck Studded Chains

               	                                                                            	 CROSS PC.	 CROSS	 LB.     	
ITEM #          TIRE SIZES - STUDDED                                                                     	 NO. LINKS	 CHAIN #	 PR.     PRICE   

               	                                                                            	 CROSS PC.	 CROSS	 LB.     	
ITEM #          TIRE SIZES - STUDDED                                                                     	 NO. LINKS	 CHAIN #	 PR.     PRICE   

460200	 10.00-20	 11-22.5	 275/70R22.5	 275/80R22.5	 285/75-22.5. . . . .      10	 307081	       70	    $435.00		

460220	 10.00-22	 11-24.5	 285/75-24.5	 295/75-24.5	 . . . . . . . . . . . . . . . 10	 307081	       75	    $450.00	

460222 	 11.00-20	 12-22.5  12R22.5	 11.00-15TR	 295/80R22.5	 . . . . . . . . . . . . . . . 11	 307083	       77	    $470.00	

460230 	 11.00-22	 12.00-20	 12-24.5	 13/80R20	 . . . . . . . . . . . . . . . 11	 307083	       80	    $580.00

460944 			   425/65/22.5		  . . . . . . . . . . . . . . . 16	 307088	       95	    $625.00	 	
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Truck Chain Accessories

ITEM #: #3 Hook
Popular Forged Fingertip Hook
Fits all Truck Chains, Inside
$11.95    0.30 lbs.

ITEM #: 331040
Outside End Fastener for 1⁄4” Truck Chain
$11.95    0.30 lbs.

ITEM #: 320070
5⁄16” Long Cross Chain Hooks
$2.50    0.16 lbs.	

ITEM #: 320100
3⁄8” Long Cross Chain Hooks
$3.25    0.28 lbs.	
	

ITEM #: 311070
9⁄32” Hardened Side Chain, fits 9⁄32” chain sizes
$2.95    70 lbs.
	
ITEM #: 311081
5⁄16” Hardened Side Chain, fits 5⁄16” chain sizes
$3.50    80 lbs.	

ITEM #: 311096
3⁄8” Hardened Side Chain, fits 3⁄8” chain sizes
$4.95    90 lbs.	

ITEM #: D81101
1⁄4” Quick Links-screw type - Imported
$2.00    Wgt. per 100 pcs. 8 lbs.

ITEM #: D81201
5⁄16” Quick Links-screw type - Imported
$2.50    Wgt. per 100 pcs. 17 lbs.

ITEM #: D81301
3⁄8” Quick Links-screw type - Imported
$3.00    Wgt. per 100 pcs. 23 lbs.    

ITEM #: D81501
1⁄2” Quick Links-screw type - Imported
$3.95    Wgt. per 100 pcs. 51 lbs.

ITEM #: 51190
1⁄4”  Cold shut - Imported
$1.00    Wgt. per 100 pcs. 5 lbs.

ITEM #: 51290
5⁄16” Cold shut - Imported
$1.50    Wgt. per 100 pcs. 10 lbs.
	
ITEM #: 51390
3⁄8” Cold shut - Imported
$2.00    Wgt. per 100 pcs. 16 lbs.

ITEM #: M614
1⁄4” Missing Link	
$7.95    Wgt. per 100 pcs. 8 lbs.

ITEM #: M615	
5⁄16” Missing Link
$8.95    Wgt. per 100 pcs. 12 lbs.

ITEM #: M616
3⁄8”  Missing Link
$9.95    Wgt. per 100 pcs. 17 lbs.

ITEM #: M618
1⁄2”  Missing Link	
$16.95    Wgt. per 100 pcs. 35 lbs. 

ITEM #: 225	
Reg. Rubber Side Chain Adjustors - 
small trucks & pickups
$19.95    0.7 lbs.
	
ITEM #: 229	
Heavy Duty Rubber Side Chain Adjustors - 
trucks
$32.95    0.8 lbs.	

ITEM #: 350108
Trygg “Rubber Snubber” Side Chain 
Adjustors (Pack of 2)
16”-29” Rim
$21.95 

ITEM #: 350109
Trygg “Rubber Snubber” Side Chain 
Adjustors (Pack of 2)
20”-24.5” Rim
$29.95  

Trax
ITEM #: TA-20    $149.95
For emergency use for all vehicles. Simply lay them under your wheels and drive out.
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ITEM #: NTG14	
Outside End Fastener for 1⁄4” & 9⁄32” Truck Chain
$8.95    0.25 lbs.	



OUTSIDE
END FASTENER

Nøsted Kjetting a.s
SINCE 1939

ITEM #: 425240	
SIZES: 25x11-10, 25x12.5-12, 26x10.5-12 	 $315.00    31 lbs.

ITEM #: 425250	
SIZES: 25x12.5-10, 25x12.5-12, 26x10-12 26x10.5-12, 26x11-12, 26x12-12, 
27x9-12, 27x12-12, 27x9-14, 27x11-14 	 $325.00    31 lbs. 
	  

ITEM #: 425340	
SIZES: 27x12-15, 29x12-15, 31x12.5-15 	 $425.00    46 lbs. 	

•  Diamond pattern stays on top of lugs for continuous grip.
•  Studs on every second link increase ground penetration.
•  Low profile, needs only 11⁄2” side wall clearance and 2” for fender clearance.

ATV Studded Chains - 1⁄4”

•  Hardened for improved wear.
•  Long lasting use in demanding situations.
•  Zinc plating increases longevity of the chain.
•  Easy and secure installation.

Small Snowblower and Lawn Tractor Tire Chains
•  2-link and 4-link spacing chains available.
•  Cross links might have to be removed to make an exact fit.
•  Chains only, wheel assemblies not included.

180-104     SIZES: 4.10x3.50-6; 12x3.50-6; 12.25x3.50-6 	
180-108     SIZES: 13x5.00-6; 12.5x4.50-6    	  
180-112     SIZES: 4.00x4.80-8    	   
180-116     SIZES: 16x6.50-8; 15x6.00-8    	   
180-128     SIZES: 20x8.00-8; 20x8.00-10    	  
180-130     SIZES: 18x9.50-8    	  
180-132     SIZES: 23x8.50-12; 23x8.00-12    	   
180-136     SIZES: 23x9.50-12; 21x10.50-12    	   
180-140     SIZES: 26x12.00-12    	

2-Link Spacing for Best Traction

180-364     SIZES: 20x8.00-8; 20x8.00-10    
180-368     SIZES: 20x10.00-8; 20x10.00-10	  
180-376     SIZES: 23x10.50-12; 23x9.50-12 	

180-428     SIZES: 4.00x4.80-8     
* Made with 4/0 cross chains  

4-Link Spacing Deep Lug Tires 2-Link Spacing*

CALL

FOR

PRICING

•  9⁄32” square profile links.
•  Tight two link spacing ensures 2 crossers are 
	 always gripping.
•  Boomers cinch chains tight.

OUTSIDE
END FASTENER

* CALL FOR SPECIAL PRICES & DELIVERY *

Nøsted Kjetting a.s
SINCE 1939

Skid Steer & Forklift Square Link Chains - 9⁄32”

NOT FOR RESALE
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ITEM #: 608550
SIZES: 16.9 x 30”/18.4 x 26”
$2,895.00    650 lbs.   

SMT Single Diamond - 5⁄8” Chain - 3⁄4” Studs 3⁄4” STUDS
5⁄8” LINK

7⁄8” STUDS
3⁄4” LINK

SMT
SINGLE DIAMOND

ITEM #: 609965
SIZES: 18.4 x 34”/23.1 x 26”
$3,775.00    911 lbs.

ITEM #: 609968
SIZES: 24.5 x 32”/28.1 x 26”
$4,375.00   1,180 lbs.      

SMT Single Diamond - 3⁄4” Chain - 7⁄8” Studs   

•	Aggressive, all purpose chain for all types of off-road conditions.
•	Twisted links keep the studs vertical at all times.
•	Tight mesh pattern stays on top of the tire lugs for maximum stud penetration.
•	Alloy steel, deep case hardened ensures durability and long service life.

ITEM #: 608965
SIZES: 18.4 x 34”/23.1 x 26”
$3,095.00    780 lbs.

ITEM #: 609969
SIZE: 30.5 x 32”
$4,675.00    1,240 lbs.
	
ITEM #: 609971
SIZE: 35.5 x 32”
$4,925.00    1,289 lbs.

Nøsted Kjetting a.s
SINCE 1939

Skidder Studded Chains

MADE IN NORWAY

Side welded links with wide back mounted U-studs keep the mesh extremely stiff 
and the studs vertical at all times. 

Troll 22 Double Diamond 7⁄8” Chain - 1” Studs

•	 Troll is a TRYGG original design with larger gauge links and studs around the crown 
of the tire where ground pressure and contact is greatest.

•	 7⁄8” links with 1” studs around the crown.
•	 3⁄4” links with 7⁄8” studs around the shoulders.
•	 Stiff mesh pattern minimizes movement and keeps studs vertical.
•	 Alloy steel deep case hardened ensures durability and long service life.
•	 Single diamond option comes 7⁄8” links studs.	

TROLL
DOUBLE DIAMOND

Center Diamonds

Shoulder Diamonds

ITEM #: 628582
SIZE: 35.5 x 32”	
$7,825.00    2,002 lbs.

ITEM #: 628571
SIZE: 30.5 x 32”
$7,125.00    1,742 lbs.

ITEM #: 628566
SIZE: 24.5 x 32”
$6,825.00    1,617 lbs. 

•	Double Diamond
•	Back mounted wide “U” Studs on horizontal links and single studs on all 

vertical links.
•	Ring connections allow movement that aids cleaning out mud and debris.
•	Alloy steel deep case hardened ensures durability and long service life.

Trygg Giant U Double DiamondTRYGG GIANT 
U DOUBLE DIAMOND

ITEM #: 623465 - 3⁄4”
SIZE: 18.4x34, 23.1x26
$5,845.00    1,228 lbs. 

ITEM #: 623466 - 3⁄4”
SIZE: 24.5x32
$6,635.00    1,410 lbs. 

ITEM #: 623464 - 3⁄4”
SIZE: 28Lx26
$6,245.00    1,327 lbs. 

ITEM #: 623471 - 3⁄4”
SIZE: 30.5x32
$7,235.00    1,538 lbs. 

ITEM #: 623482 - 3⁄4”
SIZE: 35.5x32
$7,895.00    1,829 lbs. 
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NOT FOR RESALE

•	Short 3⁄4” tag links keep big rings close together	
•	 7⁄8” half links on 11⁄4” big ring
• 	5⁄8” side straps	
• 	3⁄4” sub ring
• 	3⁄4” x 3” x 23⁄8” cleats

HEAVY-DUTY
TIGHT RING

ITEM #: 631241
SIZES: 16.9 x 30/18.4 x 26 
$3,745.00    800 lbs. 

ITEM #: 631266
SIZES: 18.4 x 34/23.1 x 26
$4,250.00    875 lbs.

ITEM #: 631271
SIZES: 24.5 x 32/28L x 26
$5,325.00    1,011 lbs.

11⁄4” Ring - 3⁄4” Tag - 1⁄2” Side Chain

TRYGG BEAR PAW

•	Cleats on sub rings provide extra grip and traction
•	Alloy steel deep case hardened
•	Big ring cleats - 7⁄8” x 3” x 27⁄8”
•	Small ring cleats - 3⁄4” x 23⁄8” x 23⁄8”

ITEM #: 633480
SIZE: 30.5 x 32 	
$9,875.00    2,272 lbs.

13⁄8” Ring - 11⁄8” Tag - 7⁄8” Side Strap - 3⁄4” Side Chain

ITEM #: 631280
SIZES: 30.5 x 32/29.5 x 29
$6,225.00    1,290 lbs.

ITEM #: 631285
SIZES: 35.5x32
$7,150.00    1,671 lbs.

ITEM #: 633485
SIZE: 35.5 x 32	
$10,695.00    2,594 lbs.

Nøsted Kjetting a.s
SINCE 1939

Skidder Ring Chains

MADE IN NORWAY
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Close spaced rings and heavy components ensure 
dependability in all conditions!

•	Alloy steel deep case hardened	
•	Short 7⁄8” tag links keep big rings close together
• 	11⁄8” half links on 13⁄8” big ring 	
• 	3⁄4” sub ring
• 	7⁄8” x 3” x 21⁄2” cleats

SUPER-DUTY 
TIGHT RING

ITEM #: 631370
SIZES: 24.5x32 
$6,295.00    1,396 lbs. 

ITEM #: 631380
SIZES: 30.5x32
$6,895.00    1,575 lbs.

13⁄8” Ring - 7⁄8” Tag - 5⁄8” Side Chain
ITEM #: 631385
SIZES: 35.5x32
$7,650.00    1,779 lbs.



						      Rated	
		  Description		  Rated	 Reg.	 Wk. Load	
Item #	 Imported Shackles	 U.S.A.	 Import	 Import	 Tons	 Wgt.

646	 1⁄4”	 Forged shackle - alloy pin. . . . . . . .        		  $1.95	 $.60	 3⁄4	 0.12
647	 5⁄16”	 Forged shackle - alloy pin. . . . . . . .        		  $1.95	 $.95	 1	 0.19
648	 3⁄8”	 Forged shackle - alloy pin. . . . . . . .        		  $2.50	 $1.25	 11⁄2	 0.31
649	 7⁄16”	 Forged shackle - alloy pin. . . . . . . .        		  $3.50	 $1.80	 2	 0.38
650	 1⁄2”	 Forged shackle - alloy pin. . . . . . . .        	 $9.95	 $5.75	 $2.25	 3	 0.63
651	 5⁄8”	 Forged shackle - alloy pin. . . . . . . .        	 $18.95	 $9.95	 $5.95	 41⁄2	 1.38
652	 3⁄4”	 Forged shackle - alloy pin. . . . . . . .        		  $16.95	 $6.50	 61⁄2	 2.25
653	 7⁄8”	 Forged shackle - alloy pin. . . . . . . .        		  $16.95	 $9.95	 81⁄2	 3.38
654	 1”	 Forged shackle - alloy pin. . . . . . . .        		  $29.95	 $12.95	 10	 5.32

SCREW PIN
SHACKLE

Shackles - Screw Pin

Chain Plug Couplers
ITEM #: 520213
Repair Link with Pin - 1⁄2” & 9⁄16”    $4.95

ITEM #: 520218
Repair Link with Pin - 5⁄8” & 3⁄4”    $11.95

ITEM #: 520222
Repair Link with Pin - 3⁄4” & 7⁄8”    $12.95

ITEM #: 350105
Tightening Tool for Impact Wrench
$349.00    13.50 lbs.

Jumbo Tool
Installation tool for heavy equipment chains. 
Hardened threads. Impact gun or hand wrench. 
Max opening 15”. Fits 1⁄2” up to 7⁄8” links.

Mounting Tools & Chain Accessories

* RECOMMENDED FOR HEAVY CHAINS
Jack Type Super-Duty Chain Tightener recommended for all Tire Chains - Made in U.S.A. 
30-50% Longer Chain Life. Safer. Increases Production. 17” Pull Tension. 
Less Chain & Tire Wear.

ITEM #: C4
$299.95    20.70 lbs.

Mounting Tool - Jack Type
IMPROVED

NEW SHAPED CHAIN GROOVES 
HOLDS CHAINS IN PLACE.

LABONVILLE’S ORIGINAL
C-4 MOUNTING TOOL

MADE IN USA

STEEP SLOPE RUNNER
•	 Climbing grip and stability on rugged mountains
•	 Powers through snow, mud and ice
•	 Extends tire life and turns well worn tires into traction monsters

Double Cleats
on Every Crossbar

Cleats
13⁄4” x 7⁄8” x 13⁄8”

Three removable cross bars allow the 
operator to keep the “tightness” 

adjusted properly as the tires 
and tracks wear over time.

Nøsted Kjetting a.s
SINCE 1939

				    Cross Bar
Item #	 Product	 Spec	 Length	 Lb.	 Price
670072	 30.5 x 32, Double Cleat	 1”	 38”	 2,977	 $13,995/Pair
670083	 35.5 x 32, Double Cleat	 1”	 44”	 3,276	 $16,525/Pair

Trygg Balder Track Sizes

				    Cross Bar
Item #	 Product	 Spec	 Length	 Lb.	

671110	 Track Lock 105 4” (8 Included)	 1”	 4”	 6	
671120	 Track Lock 155 4” (4 Included)	 1”	 6”	 9	
671130	 Track Lock 205 4” (4 Included)	 1”	 8”	 10	
671150	 Replacement Track Lock Extension	 50 x 45	 4.75”	 5	
671151	 Replacement Track Lock Bolt	 N/A	 N/A	 0.02	
671152	 Replacement Track Lock Nut	 N/A	 N/A	 0.06	

	ITEM #: 671425	
Stroke Length - 13”		
$625.00    31 lbs.	

• 5 inch inside clearance required to accommodate crossbar length.
• Tracks must be kept tight at all times to avoid wheel spin inside the cage.

Balder Track Hardware

Trygg Balder Installation Tool

Balder Single Wheel Tracks

•	 Outlasts chains by up to double the hours
•	 Made of boron alloy steel milled in Germany

Crossbar
With Raised Ridge

Linksystem 1”

CALL

FOR

PRICING

Track Lock
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   The Byte Tyte Chainsaw Scabbard is an all-aluminum, lightweight, universal mounting sleeve. The special 
patented locking sleeve is extremely resilient and allows you to securely mount your chainsaw to any surface 
without the fear of bar or chain damage while it is in the scabbard. 
   The scabbard works great for 2-wheelers, snowmobiles, trucks, utility boxes, racks, back hoes, skidders, 
all machines and come in 20” lengths.
   Byte Tyte Chainsaw Scabbard carries a Life-Time Warranty. If it breaks, just send it back and we will repair 
or replace it at no charge. Freight charges will apply. 

Securely fasten your chainsaw to any 
ATV or piece of equipment!

ITEM #: BYTETYTE10
91⁄2” Byte Tyte Chainsaw Scabbard Open end
$54.95    1.70 lbs.

COLOR: ORANGE

Byte Tyte Chainsaw Scabbards

ITEM #: 2010
13” Curved Saw Scabbard with Straight Back and 
Snap Hook, Leather 
(FITS FANNO #FI-1311 13” HAND SAW)
$56.95    0.85 lbs.

These saws are curved, pull cutting tree saws designed for close work. The 
curved blade plus the self-feeding and self-cleaning tooth design make these 
tree saws exceptionally efficient tools for cutting in any position.

Fanno Rigid Handle Pruning Saws

13”
Tri-edge
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ERICAN MADE

★ ★MattersMatters

Weaver Saw Scabbards

ITEM #: FI-1311
OUR MOST POPULAR TRI-EDGE SAW     $38.95    0.50 lbs.
• 13” CURVED CUTTING EDGE WITH TRI-EDGE TEETH    • 6 TEETH PER INCH
• CONTOURED LAMINATED HARDWOOD HANDLE    
Revolutionary tri-edge tooth design makes this the saw of choice among arborists. Cuts with forward and backwards action. Blade 
has 6 teeth per inch, and handle is contoured for easy gripping. 

ITEM #: F20
14” Folding Saw
$32.95   0.80 lbs.

Folding Saw

Scabbards & Hand Saws

	 ITEM #: FI-1700
	 15” TRI-EDGE SAW     $54.95     0.90 lbs.

	 • 15” CURVED CUTTING EDGE     • 5.5 POINTS PER INCH WITH TRI-EDGE TEETH
	 • SPECIAL FORMULA EXTRA HEAVY GAUGE SAW STEEL     

          	 	 • CONTOURED LAMINATED HARDWOOD HANDLE   
Fanno’s latest pruning saw design. Comes with a razor sharp 17” long tri-edge blade and fully enclosed oversized handle. 
Handle guards from knuckle scuffs while the longer blade gives you plenty of teeth (51⁄2 per inch) to breeze through the largest 
of limbs. Blade also works great on a polesaw.

ITEM #: BYTETYTE20
20” Byte Tyte Chainsaw Scabbard
$89.95    3.30 lbs.

MADE IN USA

15”Tri-edge

ITEM #: 2004
15” 1700 Saw Scabbard, Leather 
(FITS FANNO #FI-1700 15” HAND SAW)
$56.95    0.95 lbs.

MADE IN USA
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ITEM #: Z-142
11⁄4” Pruner Adaptor only ... Each
FITS ALL POLES.
$20.95     0.50 lbs.

ITEM #: Z-143
11⁄4” Saw Head Adaptor
FITS ALL POLES.	
$25.95     0.50 lbs.
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Tri-edge

Pruning Package

Pruner Heads

Fanno Pole Saw Blades

Couplings

Fiberglass Poles

ITEM #: PKG-24
PH-4 Pruner Head, U-1R Universal Saw Head, Z142 Pruner Adaptor, and 
Z143 Saw Head Adaptor, 1 Mid Z6FM Pole and 1 Base Z6FB Pole, 
Fiberglass Pole w/Rope - Z125A
(SAW BLADE NOT INCLUDED) 
$259.95     10.00 lbs.
	
ITEM #: Z125A
Bag of Rope for PKG-24 with Hog Ring 
$12.95     0.35 lbs.

ITEM #: PH4R
Marvin Pruning Head for 11⁄4” Pole
$95.95     2.00 lbs.

ITEM #: 135B
13” Blade for Pole Saw Mounting 13” Cutting Edge with 
Tri-Edge Teeth - Made in Japan
$24.95     0.25 lbs.
	
ITEM #: 175B
15” 51⁄2 points per inch - Made in Japan
$38.95     0.50 lbs.
	

ITEM #: Z-126
Male and Female Couplings - Set FITS ALL 11⁄4” POLES
$32.95     0.50 lbs.

Marvin Pole Saws

ITEM #: U1-R	
Marvin Universal Saw Head for 11⁄4” Pole
$34.95     1.00 lbs.

ITEM #: Z-6FM
11⁄4” x 6’ Fiberglass Hollow 
“Mid-Section” Pole, 
Male and Female Coupling
$69.95     2.50 lbs.

ITEM #: Z-6FB
11⁄4” x 6’ Fiberglass “Base”
Pole with Female Coupling
and End Piece with Rubber Handle
$59.95     2.50 lbs.

MADE IN USA
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Throw Weights & Ropes

Safety Warnings

Gas Cans

1⁄4” “SMOOTH”
THROW LINE

5/8”
ACTUAL

SIZE 9/16”

ITEM #: 98320
16 oz. Orange Vinyl Coated Polyester 
Throw Weight Only
$21.95     1.10 lbs.

Specify Lengths

Specify Lengths

Specify Lengths

Arbor Boss 16 Strand Climbing Rope

Power Pull Double Braid Polyester - 13,000 lbs. Bull Rope - Rigging Lines

			                                                                                                                                     WGT.          PRICE 
ITEM #	 SIZE	                                   COLOR                       AVG. BRK.                          WK. LOAD       PER FT.        PER FT.

Power Pull Double Braid Polyester - 16,000 lbs. Bull Rope - Rigging Lines

2769B	 1/2” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         8,100 lbs.. . . . . . . .        	810 lbs.	 0.70	 $.75

1816B	 9/16” . . . . . . .      . . . . . . . . . . . . . .13,000 lbs.. . . . . . .        	1,300 lbs.	 0.85	 $1.25

2046B	 5/8” . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                             16,300 lbs.. . . . . . . . .          	1,630 lbs.	 1.00 $1.55

• Push Button Control     • Fastest Flow Rate     • Wide, Stable Design     • Professional Quality     
• View Stripes Front & Back (not on 5 Gallon Cans)     • Flow Stops Automatically     

• Large Neck Opening     • 3 Year Limited Warranty

The Button Makes It Easy Because Easy is a Big Deal...
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★ ★MattersMatters

3M
Scotchlite™
Reflective Material

ITEM #: SFH18
Tailgate warning flag, BRIGHT ORANGE with wire spreader. Measures 18” x 18”
$5.95     0.2 lbs.

Warning Flag

WARNING: DO NOT EXCEED WORKING LOAD LIMIT.

ITEM #: 1405
Gas 2.50 Gallon No-Spill® Gas Can
$26.95     1.50 lbs. ITEM #: 6132

Replacement Nozzle
$11.95     0.10 lbs.

No-Spill ® Gas Cans

Replacement Nozzle

ITEM #: 1450	
Gas 5 Gallon No-Spill® Gas Can
$39.95     1.75 lbs.	

ITEM #: 0206
6” Flexible Spout	  
$5.95     1.50 lbs.

MADE IN USA

Rope
1/2”

ITEM #: 98329
Kit, 16 oz. Orange Throw Weight with 
150’ Polyethylene Line
$39.95     1.70 lbs.

MADE IN USA
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Chainsaw Bars & Chains

*.404 PITCH    *11BC AVAILABLE     3⁄8 Pitch, 72 & 73JG Full Skip Chain     3⁄8 Pitch, 72 & 73RD Ripping Chain

Item #             Bar Length          Description                                                             Weight          Price
168RNBK095	 16”	 Oregon Saw Bar .325 .058 66DL..........................................2.22 lbs.	 $75.95
188RNBK095	 18”	 Oregon Saw Bar .325 .058 72DL..........................................2.44 lbs.	 $76.95
21LP66	 16”	 Oregon Saw Chain .325 Pitch .058.......................................0.65 lbs.	 $27.95
21LP72	 18”	 Oregon Saw Chain .325 Pitch .058.......................................0.72 lbs.	 $27.95
21LP78	 20”	 Oregon Saw Chain .325 Pitch .058.......................................0.82 lbs.	 $28.95

Item #             Bar Length          Description                                                             Weight          Price
180RNDD025	 18”	 Oregon Saw Bar 3⁄8” .050 66DL.............................................2.44 lbs.	 $76.95
200RNDD025	 20”	 Oregon Saw Bar 3⁄8” .050 72DL.............................................2.66 lbs.	 $82.95

Item #             Bar Length          Description                                                             Weight          Price
168RNDK095	 16”	 Oregon Saw Bar 3⁄8” .058 60DL............................................ 2.22 lbs.	 $76.95
188RNDD095	 18”	 Oregon Saw Bar 3⁄8” .058 68DL............................................ 2.44 lbs.	 $76.95
208RNDK095	 20”	 Oregon Saw Bar 3⁄8” .058 72DL............................................ 2.66 lbs.	 $82.95

Item #             Bar Length          Description                                                             Weight          Price
73EX or LP 60	 16”	 Oregon Saw Chain 3⁄8” .058................................................... 0.65 lbs.	 $25.95
73EX or LP 68	 18”	 Oregon Saw Chain 3⁄8” .058................................................... 0.72 lbs.	 $27.95
73EX or LP 72	 20”	 Oregon Saw Chain 3⁄8” .058................................................... 0.82 lbs.	 $28.95
73EX or LP 84	 24”	 Oregon Saw Chain 3⁄8” .058................................................... 0.94 lbs.	 $29.95

Item #             Bar Length          Description                                                             Weight          Price
72EX or LP 60	 16”	 Oregon Saw Chain 3⁄8” .050.................................................. 0.65 lbs.	 $25.95
72EX or LP 66	 18”	 Oregon Saw Chain 3⁄8” .050.................................................. 0.72 lbs.	 $27.95
72EX or LP 72	 20”	 Oregon Saw Chain 3⁄8” .050.................................................. 0.82 lbs.	 $28.95
72EX or LP 84	 24”	 Oregon Saw Chain 3⁄8” .050.................................................. 0.94 lbs.	 $29.95

Oregon Bars & Chains .325 Pitch - Super Chisel

Oregon Bars 3⁄8” Pitch 

Oregon Bars 3⁄8” Pitch - Super Chisel

Oregon Bars 3⁄8” Pitch 

Oregon Chains 3⁄8” Pitch - Super Chisel 

Oregon Chains 3⁄8” Pitch - Super Chisel 

FITS HUSQVARNA MODELS: 450, 550     
FITS JONSERED MODELS: 2250, 2252

Item #             Bar Length          Description                                                             Weight          Price
160SXEA041	 16”	 Oregon Saw Bar 3⁄8” .050 56DL.............................................2.22 lbs.	 $43.95
91VS52	 14”	 Oregon Saw Chain 3⁄8” .050 52DL.........................................0.50 lbs.	 $14.95

Oregon Bars & Chains Low Pro 3⁄8” Pitch
FITS HUSQVARNA MODELS: 238, 240        
FITS JONSERED MODELS: 2238

FITS STIHL MODELS: 038, 044, 046, 048, 056, 064, 066, 088, MS390, MS440, MS550, MS660

Item #             Bar Length          Description                                                             Weight          Price
180VXLGK095	 18”	 Oregon Saw Bar .325 .050 72DL......................................... 2.44 lbs.	 $56.95
200RNBK095	 20”	 Oregon Saw Bar .325 .050 78DL......................................... 2.66 lbs.	 $82.95
95VP72	 18”	 Oregon Saw Chain .325 .050............................................... 0.72 lbs.	 $27.95
95VP78	 20”	 Oregon Saw Chain .325 .050............................................... 0.82 lbs.	 $28.95

Oregon Bars & Chains .325 Pitch 
FITS HUSQVARNA MODELS: 340, 345, 346, 350, 351

FITS HUSQVARNA MODELS: 365, 372xp, 562xp, 576, 385xp, 390, 395xp, 3120
FITS JONSERED MODELS: 2165, 2171, 2172, 2186, 2188, 625, 670  

FITS HUSQVARNA MODELS: 357xp, 455, 460, 555AT   
FITS JONSERED MODELS: 2258, 2260

Item #             Bar Length          Description                                                             Weight          Price
22LP67	 16”	 Oregon Saw Chain .325 Pitch .063...................................... 0.65 lbs.	 $27.95
22LP81	 20”	 Oregon Saw Chain .325 Pitch .063...................................... 0.82 lbs.	 $29.95

Oregon Chains .325 Pitch 
COMPATIBLE CHAINS

COMPATIBLE CHAINS

COMPATIBLE CHAINS

* MORE SIZES AVAILABLE. CALL FOR PRICES & DELIVERY.

MADE IN USA

NOT FOR RESALE
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Item #             Bar Length          Description                                                             Weight          Price
168RNDD009	 16”	 Oregon Saw Bar 3⁄8” .058 60DL............................................ 2.22 lbs.	 $76.95
188RNDD009	 18”	 Oregon Saw Bar 3⁄8” .058 68DL............................................ 2.44 lbs.	 $76.95
208RNDD009	 20”	 Oregon Saw Bar 3⁄8” .058 72DL............................................ 2.66 lbs.	 $82.95
248RNDD009	 24”	 Oregon Saw Bar 3⁄8” .058 84DL............................................ 3.66 lbs.      $101.95



Item #: 822HSFL149
Solid Sprocket Nose Bar 	
$92.95     7.45 lbs.	

ITEM #: 752HSFN114
Solid Sprocket Nose Bar 	
$83.95     6.85 lbs.	

ITEM #: 18HX88
.404” - .080”	
$34.95     1.60 lbs.

ITEM #: 518736    	
25 Per Bag or Single	
$24.95     .30 lbs.
	
Or 1 Each Both Sides	
$2.50     .01 lbs.	

ITEM #: 537245
.404” Replacement Sprocket 
Nose Kit - 5 Rivet
$17.95     .50 lbs.	

Sprocket Nose Bars

Loops

Tie Straps

Replacement Sprocket Nose

NOT FOR RESALE

Harvester Chainsaw Accessories

ITEM #: 596361    	
3⁄8” Tie-Strap	
$20.95     .30 lbs.
	
ITEM #: P31939   	
.325 Tie-Strap	
$18.95     .30 lbs.	

ITEM #: 18HX87	
.404” - .080”	
$34.95     1.60 lbs.	

ITEM #: 642HSFL003
Solid Sprocket Nose Bar 	
$76.95     5.50 lbs.

ITEM #: 752HSFL003	
Solid Sprocket Nose Bar 	
$89.95     6.65 lbs.
	
ITEM #: 752RHFL003	
Replaceable Nose	
$89.95     6.75 lbs.	
	

Chainsaw Supplies
Chainsaw Multi-Tool
ITEM #: 700680	
9-in-1 Pocket Wrench is a hand tool that has thirteen tools in it to allow the user to work 
on any brand chain saw in the field.  Easily fits in your pocket or in included sheath.
$24.95     1.00 lbs.	

ITEM #: 26368A	
Hammer Type Vise makes chain and bar maintenance easier, especially in the field.
• Handy, goes anywhere   • Vise’s forks drive into any stump   • Vise’s jaw locks the bar securely
$21.95     1.00 lbs.	

Logger’s Filing Vise

Saw Wrench
ITEM #: 1913	
Saw Bar Wrench Fits Most Saws 
13mm & 19mm
$4.95     0.16 lbs.

ITEM #: 19132X6
Fits Newer Saws	
$4.95     0.16 lbs.	

ITEM #: 1913T
Torx Tip for Stihl Chainsaw
$4.95     0.16 lbs.

ITEM #: 40603A	
Sprocket Nose for 3⁄4” Harvester Bars
$92.95     .75 lbs.	

ITEM #: 30855	
.404” Replacement Sprocket 
Nose Kit - Single Rivet
$24.95     .45 lbs.	
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ITEM #: 30853
Sprocket Nose Speed Tip 
3⁄8” Oregon .050, .058, .063 1 Rivet
$24.95      

Round Saw Files

Flat Saw Files

Bar Cover

Rim Sprocket Sprocket Nose

ITEM #: FTL	
6” Flat File for Depth-Gauge
$3.25 Ea.     

ITEM #: 28934
Oregon Plastic Cover 13”-16”
$6.95             

ITEM #: 501834411
Husqvarna Plastic Cover 18”-22”
$7.95      

ITEM #: 68210
Rim Sprocket 7 Tooth Lg. 3⁄8”
$7.95       

ITEM #: 18720
Rim Sprocket 7 Tooth Sm. 3⁄8”
$7.95     

Hinged Bar Cover
ITEM #: W141016
Size: 16”	
$6.95        

ITEM # 532SV	 Round Files 5⁄32” 
$2.10/File     

ITEM # 1164SV	 Round Files 11⁄64” 
$2.10/File     

ITEM #: 316SV	 Round Files 3⁄16” 
$2.10/File     

File Handle
ITEM #: FHDL	
Wooden File Handle Fits All Files
$2.50    	

Chainsaw Supplies (con’t.)

NOT FOR RESALE

ITEM #: RJ12YC 
Fits Most Mowers & Blowers
$8.95

Lawnmower/Snowblower Spark Plugs Copper Plus®

ITEM #: RC12YC 
Fits Most Mowers & Blowers
$4.95

Starter Rope

NGK Spark Plug

ITEM #: 505S
Small Starter Rope - Small Saws
$2.95     	

ITEM #: CMR6H	
Fits all New Auto-Tune Saws
$4.95     	

ITEM #: 505L	
Large Starter Rope - Large Saws 
$2.95     	

ITEM #: 505M	
Medium Starter Rope - Medium Saws
$2.95     	

ITEM #: BPMR7A	
Spark Plug - Fits Most Husqvarna & 
Jonsered Equipment
$3.95     	

ITEM #: BPM8Y	
Spark Plug - Fits Most Echo Equipment
$3.95     

Fuel FiltersBar Nuts
ITEM #: 503443201
Replacement Filter - Regular Diameter
$3.95     	

ITEM #: 503220001
M8 Flange Nut for Husqvarna & Jonsered
$2.95     	

ITEM #: 31686	
File Guide 7⁄32”	
$17.95     

Assembled File Guide
ITEM #: 31692	
File Guide 4.5MM	
$18.95      	
	

ITEM #: 31690
File Guide 3⁄16”	
$17.95     

ITEM #: 37534	
File Guide 5⁄32”	
$17.95     	

ITEM #: 106A	
Wedge 10” Chevron Bars
$8.95     	

Plastic WedgesCombination Roller File Guide
ITEM #: 505243501
3⁄8” Combination Roller File Guide
$22.95     	

ITEM #: 505698109
.325 Combination Roller File Guide
$22.95     	

ITEM #: 59B	
Wedge 51⁄2” Chevron Bars
$3.95     	

ITEM #: 99A	
Wedge 8” Chevron Bars	
$7.95     	

ITEM #: 1364SV	 Round Files 13⁄64” 
$2.10/File     
	
ITEM #: 732SV	 Round Files 7⁄32” 
$$2.10/File      

ITEM #: 90410	 Round Files 5⁄16” 
$3.75/File

ITEM #: 22270
Rim Sprocket 7 Tooth Lg. .404
$7.95             

ITEM #: W141020
Size: 20”	
$7.95     	

ITEM #: W141024
Size: 24”	
$8.95     

ITEM #: 596547601
Husqvarna Plastic Cover 24”-28”
$8.95     	   
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Summer Hours:
April 1st - September 30th

Mon. - Fri.: 8:00 am-5:00 pm
Sat.: 8:00 am-12:00 pm • Sun.: Closed

Winter Hours:
October 1st - March 31st

Mon. - Fri.: 8:00 am-5:00 pm
Sat.: 8:00 am-4:00 pm • Sun.: 10:00 am-4:00 pm

MEXICO, ME
53 River Rd. • Mexico, ME 04257 

Tel. 1-207-364-7079

NORTH CONWAY, NH 
1618 White Mtn. Hwy. • North Conway, NH 03860 

Tel. 1-603-356-5393

GORHAM, NH
504 Main St. • Gorham, NH 03581

Tel. 1-603-752-4030
Summer Hours:

April 1st - September 30th
Mon. - Fri.: 8:00 am-4:00 pm

Sat.: 8:00 am-12:00 pm
Sun.: Closed

Winter Hours:
October 1st - March 31st

Mon. - Fri.: 8:00 am-4:00 pm
Sat.: 8:00 am-4:00 pm

Sun.: 10:00 am-4:00 pm

3 Convenient
Locations!

Retail Outlets

YEAR ROUND
Mon. - Sat.: 8:00 am-4:00 pm

Sun.: 10:00 am-3:00 pm
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PRICING:	 Prices listed are net. All prices listed in this catalog supersede all previous price lists. Due to the 
many manufacturers we deal with prices and specifications are subject to change without notice. 
The prices that will be charged are those in effect at the time of shipment.

	 NOTE: CHECK OUR UPDATED ON-LINE PRICES BEFORE ORDERING TO MAKE SURE 
YOU HAVE THE ACCURATE PRICES!

RETURNED	 Authorized returns must be accompanied with the original Labonville™ receipt. 
GOODS:	 All original tags must be attached to all garments. Items must be in clean/unused condition.	
	 •    No returns on altered/hemmed garments.
	 •    No returns after 30 days from date of purchase.

WARRANTY:	 All goods sold by Labonville’s™ are warrantied to be free from defects or manufacturer defective 
workmanship. All warranty claims are subject to inspection and approval from Labonville’s™ 
BEFORE a credit can be issued.

WARRANTY:
Labonville™ garments are guaranteed for 90 days. Garments sent back for repairs must 

have sales receipt, and garment must be cleaned, as per washing instructions.

PALLET PRE-PAID FREIGHT POLICY

NOTE: FREIGHT PRE-PAID TO BUSINESS ONLY. 
RESIDENTIAL & LIFT GATE CHARGES WILL APPLY.

ZONE 4
$1 - $9,999 - F.O.B. Gorham, NH

$10,000 - $19,999 - 1/2 TRUCK FREIGHT
$20,000+ - TRUCK FREIGHT PREPAID

ZONE 3
FREIGHT - 4-5 DAYS

$1 - $2,999 - FULL TRUCK FREIGHT
$3,000+ - 1/2 TRUCK FREIGHT

$5,000 - TRUCK FREIGHT PREPAID

ZONE 2
FREIGHT - 2-3 DAYS

$1 - $1,999 - FULL TRUCK FREIGHT
$1,999 - $2,999 - 1/2 TRUCK FREIGHT

$3,000 - TRUCK FREIGHT PREPAID

ZONE 1ZONE 1
FREIGHT - 1-2 DAYS

$1 - $999 - F.O.B. Gorham, NH
$1,000+ - TRUCK FREIGHT PREPAID
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RETAIL VOLUME DISCOUNT PROGRAM
	          PRICE	                     DISCOUNT
	 $1,000.00 - $1,999.99	       5
	 $2,000.00 - $2,999.99	      10
	 $3,000.00+		       20

Not included: Wholesale Division, Power Products, 
Chainsaw Supplies, Norse Winches and Trygg Tire Chain 

Terms & Policies
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